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Pospaxynok tapudy ma nepesesenus ogHoro nacaxxupa

Ha MICBKHMX aBTOOYCHHMX MapLIpyTax 3arajgbHOro KOPUCTYBaHHS
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Buxigni pani

ANsi po3paxyHKy Tapudly Ha Npoi3g OAHOro nacaxupa

03.08.2021 pik

IToxazauku Onununi | mapmpyt MapIupyT
samipy | Ne13p.m | Ne 13 B.am
Bun crnonyyenns MiCBKi MiCBKi
Pexxum pyxy 3BHYaitHmi 3BHyAHuI
HosxuHa mapuipyty KM 21,32 21,32
B IIPAMOMY HaNpsAMKY KM 10,66 10,66
B 3BOPOTHOMY KM 10,66 10,66
Tpusanicts peiicy XB. 74 74
B TIPAMOMY HANpsIMKY XB. 37 37
B 3BOPOTHOMY XB. 37 37
Homsuna Hynbosoro npo6iry KM 18 18
KinbkicTs onunuus T3, WO npauioioTh Ha MapupyTi of. 8 8
Mapku T3, mo npauioTs Ha MapIpyTi Pyra Pyra
Pik Bunycky aBToGyciB 2011 2011
[MacaxupomicTicTs ( 3aranpHa) 25 25
MICLIb JUTS CHAIHHS 19 19
Hopxia npo6Giry aBrowmu KM 70000 70000
Hopma Butpar nanusa na 100xM. 1/100xm 20,1 20,1
Bun nanusa MeTaH MeTaH
Tun (posmip) aBrowus 175/65R16 | 175/65 R16
Kinekicts aBTolumna ua T3 (0; 8 7 7
Tun AKB 6-cT 85 6-ct 85
Kinskicts AKB na T3 ox. 1 1
Bapricte AKB TPH. 2100 2100
[lina manusa 3a /M3 IPH. 20,56 20,56
BapTicTe onuB TpH.
MOTOPHUX, 3a 1. TPH. 119 119
TpaHcMiciHHUX, 3ali. TPH. 130 130
cneuianbHux,  3a lm. TPH. 120 120
NJaCTHYHUX, 3a 1Kkr. I'pH. 78,4 78,4
[lina onuiel aBToLIMHK IpPH. 2330 2330
Koe(iuieHT KOpUT'YBaHHS HOPM BHUTpAT NaluBa 1.0 1,1
PenTabensHicTs % 20 20
3aranbHOBHPOOHHYI BHTPATH HA MapIIpyT T.TPH 18,8 8,6
Butpatit va TO Ta T3, ki BuKOHaHi BNaCHHMM CHIamu | T. TPH 0 0
ofcsr nepepeseHs nacaxupin T.114C. 5,076 3,546
KinekicTs peficiB Ha MapLpyTi 110 110
Piuna cyma amoprusanii 0 0
[Mepiopuunicts Buais TO KM
TO-1 5000 5000
TO-2 20000 20000

KinbkicTs o6cnyroByBaHs Ha pidHHit mpobir




110 2000 920
TO-1 93 43
TO-2 31 14
Hopmu BuTpar macTunemux marepianis '
MOTOPHHX, n./na 1005, 1,8 1,8
TpaHcMICIHHMX, 1./Ha 1005, 0,15 0,15
creuianbHux,  a./ma 100 0,05 0,05
mnacTuynux,  kr/ma 100m. 0,1 0,1
Koeiuient xopurysauns mopm podiry mux 1 1
Koegiuient kopurysanns ymosu excrutyaramirAKB. 1 1
HHi pobotu 250 115
Kinbkicts peficip o6cTexeHns macaxnponoToky 180 180
l'onunna tapudua crapka rpH 82
Dorx pabotoro yacy Boaiis 3a 106y ron. 105,8
Binmycrtka AHiB 24

AwnpekTop




1 ®opmysanns Tapudy

Pospaxynok tapudis na nocnyru, mo nagarorecs na MICBKHX
aBTOOYCHHMX MapuIpyTax, 3ailicHIOETBCS Bi/INOBINHO 10 pozpaxoBanoi
3a «MeToauKoI0 pospaxyHky Tapudyie Ha nocnyry NacaKHPCHKOro
asromoGinsHoro Tpanenopryy (HAKA 3 N 1175 Bix 17.11.2009
MIHICTEPCTBA TPAHCIIOPTY TA 3B'SI3KY YKPATHH) nnanosoi cobipaprocri
nocyr i3 3acTocyBaHusM HeoGXigHOro mis dyHxuioHyBaHHA Ta
PO3BUTKY nepeRizxiika poamipy npubyTky.

( S'u + “InJ "ili
B ==y rpu/nac.,
Q',
T, ' -Tapidu na noenyru 3 nepenesenns NacaxMpis HA MiCbKHX

aBTOOYCHHX MApPWIPYTaX 3aranbHOro KOPHCTYBAHHS, AKi
3nilicnioIoTees y 3BuuaiinoMy peskumi; S'm - nnanosa coBisapricTe mocnyr
ta MapupyTi na pik, rpu; I'n - nianosmii npubytok Ha MaplupyTi Ha pik, rpH;
Jli - nnanosi piuki umcTi goxogu sig iHWMX BUAIB AIRNbHOCTI, AKi NOBA3aHi i3 HAAaHHAM nocnyr
Q' - sannanoaiii na pik obear nepeseseis nacakupin Ha MapuIpyTi
Pospaxynok Butpat Ha maamso
Butpatu Ha nanuso Ha 1 km npoGiry po3paxoByioTses 3a GopMyIiow
Boie =B x LI =0,01 H,x (1 +0,01ZK) x I, rpu/km,
me: B', - 3araneui wopMaTHeHi BHTpaTH nanmea Ha 1 kM npobiry
33 KOHKPETHHX YMOB eKCrutyaTauii, n(m3)/km;
H, - 6azosa niuiiina Hopma BuTpaT nanuea ws KOHKpETHOI Mapku

aBTOMOBINLHOrO TPAHCNOPTHOrO 3acoby, 1/100 ku (1100 KM);

K - cymaprinii kopurytounii koediuient 6azosoi ainifinoi HOPMI,

ARHM  BPAXOBYIOTLCA KOHKPETHI YMOBH excnnyaTauii;

L1, - nporuososana uina nanusa, rps/n (xy6.rpu/m).

Z- 3HaK cymu.

bazosi ninitini  Hopmu BuTpaT nanuea, nepenik  KOPUryIouHX koedilieHTis, Tx
BEMIMHHN Ta METOAMKA TX 32CTOCYBAHHA NpuiiMaioTscs 3a Hopmamu BHTPAT nanusa
i MACTHNBHIX MaTEpiasiB Ha ABTOMOGINBLHOMY TPAHCTIOPTI, 3aTBEPIKEHUMH HAKA30M
MiuictepcTsa Tpancnopty Ykpaiun sig 10.02.98 N43 (i3 3miHamu).

[Toxkazunkn Ne 13 p.a. | Ne13e.a.
[nanosuii piunii npoBir Ha MapuipyT, Lp KM 622300 286258
Bapricts nanusa, [{n PH 33 M3 20,56 20,56
Butpati na nanuso na 1 kM npoGiry, rPH 4,55 4,55
Piuni BuTpatn na nanuso, Bpiu. TUC.IPH 2831,47 1302,47
Pobora B ymosax micta n.3.1.4. -36inbmenns HOpPMH Ha % 10,00 10,00
Cymapnuii koperysanbuuii koediuient 6asosolt ninilinor HOPMH KM 1,10 1,10

PoapaxyHok piunoro npoBiry: Lp=(Lm x Z + Lo x A) x p

Lm - noBxuHa MapuipyTy, kKM

Z - kineKicTs 0BOPOTHUX peiicia Ha MappyTi

Lo- RosxuHa Hynbosoro npoBiry, km

A - KinekicTb 0AuHWYL aBTOBYCIB, Lo NpauTe Ha MapLupyTi

AOp - aHi poBoTu

Lm=(21,32*110+18"8)*250=622300 xm - po6. gHi
Lp=(21,32*110+18"8)*115=286258 km - BUX. gHi
Bnlkm = 0,01 + 20,1*(1 + 0,01 * 10)*20,56 = 4,55 rpr/km;

PospaxyHoK piuHux BUTPAT Ha nanueo:

Bpiu = Lp/1000*Bn1km

Bpiy = 622300/1000 *4,55= 2831,47 Tuc.rpH. - pob. aHi
Bpiu = 286258/1000%4,55 = 1302,47 TUC.TPH. - BMX. AHI

Po3paxyuor suTpaT ua mactiabui matepian
Butpari na mactiabhi Marepianu ua 1 ku npobiry po3paxoByioThcs
NPONopuiitno 10 BHTpPAT naiuea 3a Gopmynow
By = 0,01x B, x (N, x 11, FNp X L + Ny X I+ N x L +), rpuvkm,
Ae: Ny, Ny, Ny, No - Hopmu sutpar sinnosiaso MOTOPHIIX, TpaHCMiCiiiHux,
cneuianbunx onus (1/100 1 namiea) Ta NAACTHUHIX MACTILT (x£/100 n nanuga);
Uy, Wi, W, IL - uina signoeiaxo MoTopuix, TpancMiciiiiim, cnewiansHux ous
(rpH/n) Ta nnacTituuux mactun (rpu/kr).
Hopait uTpaT macTinsHix matepianis HaseneHi noparky B Hopm
BHTPAT najusa | MacTHAbHHX MaTepianis Ha aBTOMOGIIEHOMY
TPaHCROPTI, 3aTBepAMEHHX HaKazom Miu, TPAHCNOPTY Y Kpaiuu
Bin 10.02.98 N 43 (i3 aminamu Ta NIONIOBHEHHAMH).

Noka3sHuku | |pob6. ani [Bux. Owi




I |Hopmi BuTpaT MacTHAbHHX Matepianie
MOTOPHHX, a./na 1005, 1,8 1,8
TpaHcMiciiinux, n./Ha 1007, 0,15 0,15
crneuiansHux,  n./Ha 1007, 0,05 0,05
MJIACTHUYHHX, kr/va 100n. 0,1 0,1
2 |Bapricts onus TPH.
MOTOPHHX, 3a 1. TpH. 119 119
TpaHcmiciiinux, 3aln. IDH. 130 130
cneuianbHux, 3a 1. rpH. 120 120
NJACTHYHHX, 3a lkr. IpH. 78,4 78,4
3|Hopmu utpaT nanusa Ha 1 km npobiry, M3/km 0,221 0,221
4[Butparu Ha 1 km npoBiry TPH. 0,547 0,547

Bm1km = 0,01*(0,01*20,1%(1 + 0,01 * 10))*(1,8*1 19+0,15%130+0,05*120+0,1°78,4) = 0,547 TPH.
Po3paxyHOK pi4HUX BUTPAT MACTUNBHNX marepianis:

Bpiv = Lp/1000*Bm1km

Bpiy = 622300/1000%0,547 = 340,4 Tuc.rpH. - pab. gHi

Bpiu = 286258/1000*0,547 = 156,58 TWC.IPH. - BUX. gHi

Pospaxynok BHTpPaT Ha aBTOMOGIABLHI WIHK
Butpatit Ha asromobinbui wusu Ha 1 kM 1 pobiry Bu3HaualoTECA 32 PopMynoio
uLIIXKI-U
B, = -mescemeee, rpH/KM,
H,xK,
me: L, - uina aBTOMOBINLHOT kKM, rpH;
K., -KiNbKICT WHH, BCTAHOBNEHNX Ha OnHOMY aBTOMOGiTEHOMY
TpaHcnopTHoMy 3acobi, oa.:
Hy, - excnnyarauiiina nopma cepennsoro pecypey IMH, KM,
BCTaHOBNeHa EkcnayaTauiiinumm  HopMamu CepenHLOro pecypey
MHEBMATHYHUX LUIHH KOTICHUX TPaHCNOPTHHX 3acobiB i crewianbHux
MAWiH, BHKOHAHMX HA KOMICHMX WAC, 3aTBEpIKEHHMH HAKa3OM
Miuictepcrea Tpancnopty Ta 3p'asKy Ykpaiuu sin 20.05.2006 N 488,
3apeecTposanumi y MinicrepeTsi toethuii Ykpainn 5.06.2006
3a N 712/12586 (31 sMminamu Ta INOTIOBHEHHAMH)
K, - xoediuient kopurysanns, sxuii Bpaxosye YMOBH eKkcrutyarauil
(cyaiaputii koeghiyienm xopuzyeaina po3paxoeyemoca 3a okpesmumu koegiyicnmavu
Kopuzyeaiis 6idnogiono do Kouxkpemiux ysmog excnnyamayii mpancnopmuozo 3acoby.
Memoouxa sacmocysanns koegiyienmis Kopuzysaina nadana 6 ¢ Excrnyamayiiinux
nopaay).

Mokasrnku OAMHWLI
I |Llina opuiel apTommuy TPH. 2330
2 | KinskieTs aBTOWHH Ha T3 ol 7
3 |Hopma npo6iry asTowmu KM 70000
4 _|Piyruit npobir Ha MapwpyTi (L) poBodi ani KM 622300
3 |Piunuit npobir Ha mapwpyTi (L) BuxigHi AHi KM 286258
6 |Koediuient xopuryeasus HOpM npoBiry 1mmH 1

Bw = 2330"7/70000*1 = 0,233

P03paxyHOK PIYHWUX BUTPAT Ha ABTOLLMHM:

Bpiu = Lpi4/1000*Bw

Bpiy = 622300/1000"0,233 = 145 Tuc.rpH. - pob. gHi
Bpiy = 286258/1000°0,233 = 66,7 THC.rPH. - BUX. 4HI

Pospaxynok BuTpaT ma akymyasrtopwui Oarapei
Burpati Ha akymynstophi 6atapei Ha | km npobiry BH3HavalOThCH
Lla6 x Ka6

BablkM = -mm-eeeenen , TPH/KM,

Ha6 x I x Kk
ne: Lys - uina axymynatophi Garapet, rpu;
Kas - KinbkicTs akymynsTopuux 6atapeii, BCTaHOBIEHUX Ha OJIHOMY
aBTOMOOIILHOMY TpaHCMOpTHOMY 3ac06i, on1.;
Has - excrnnyarauiiina Hopma cepeaHboro pecypcy aKyMYTaTOPHUX
Harapeii,micauis;
I - hakTruna inTencuBHicTs exennyatalii aBTOMOBINBHOIO
TPaHCMOPTHOTO 3300y, KM/MicALb;
K, - xoeiuieHT KOpHryBaHHS, aKHii BPaXOBYE YMOBH eKCIulyaTattii.

ITokazunki Po6. Ini  |{Bux. mui

Tun AKB 6-cT 85 6-cT 85




2|KoediuieHT kopHrysanus ymosn excrnyarauiiAKE 1 1

3|Bapricts AKB I'PH. 2100 2100

4|KinbkicTs onunnue T3, wo NPaiio0Th Ha MapLUpPyTi of. 8 8

5{Mnanosuii piunnii npobir Ha Mapupyt, Lp KM 622300 286258

6|PakTyHa IMTEHCHBHICTD ekcrayarauii asTobyca KM/Mic 6482 2982

7|Excnayatauiiina Hopma cepentboro pecypcy AKB Mic 39 56
[=L/12/A

I - dpakrnuna inrencusnicts excrnyarauii aetofyca
L - piunnii npo6ir Ha MapupyTi
A - kinbkicTs oauHuue T3 WO npawoloTs Ha MapLpyTi

12 - micauis na pik.
I=622300/12/8 = 6482 kn . -pob. aHi
I =286258/12/8 =2082 kM PR - BUX. AHi
Badlkm = 2100*1/39*6482*%1 &= 0,0083 rpikn : - pob. gHi

Badlky = 2100* 1/56%2982# 1= 0,0126 rp/icnt - BUX. AHi
PoapaxyHok piunux sutpar Ha aKyMynsaTopHi 6araper: i :
Bpiu=Lpiu/1000*Ba61km 1 _
Bpiu = 622300/1000%0,0083 = 5,17 1. rpu. ' - pob. aHi
Bpiu = 286258/1000%0,0126 = 3,61 T. rpu. - BUX. gHi

Pospaxynok sutpat na TO iIP aBTobycis
Bitpath Ha mMaTepianu Ta 3anuactinu Ha | km npoGiry BH3HauaThHeA 3a GopMyIoLo

L RUTT] 1000
ae: N - kinekicts O, TO-1, TO-2, 3a npoir L asrobycis
H - nopmu Butpar marepianis Ha 1 obcnyrosyeanus,rpi. 1110, TO-1, TO-2
H mp, H34 p - Hopmu BuTpar matepianis i 3anuacti Ha peMoHT Ha 1000 kM npo6iry, rpu/1000

I * * * N L*(H‘fﬂ +H='«P)
‘B.F?J-‘ TP en == MJ.‘O H +‘N;"OI H;rm +NTUZ wItR + EPH/KJH

[Toka3zHHKH OnHHMUI _|po6. AeHb |BUX. NeHs
1[Piynuii npo6ir na mapwpyt KM 622300 | 286258
2 |Kinbkicts 0Bcyrosysans Ha piusuii npoGir
3 |UIO 2000 920
4 |TO-1 93 43
5 |TO-2 31 14
[TokazHukH OnMHHUI |pob. AieHE |BHX. meHs
1 |TTepiognynicts Buais TO KM
2 |TO-] 5000 5000
i |TO-2 20000 20000
4 |Hopwmu surpat na TO i TP IpH.
5_ | sutpatn Ha U0/ 1 obeayr., pH. 17,97 17,97
6 | sutpath Ha TO-1 [ ofcnyr. TPH. 63,5 63,5
7 | sHTpati Ha TO-2 1 obcnyr. T'PH. 182,1 182,1
8 | sutpar nma TIP (1000xm) TPH. 253,6 253,6
9 _|Monpasounuii koedinient ans 111 kareropii excnayarauiii 1,33 1,33
10 |Ins asToBycis, wo npauoiots Ha CIIT Ta 3HT 1,1 1,1
11_|Cymapuuii nonpasounuii koediuienT 1,463 1,463

[epeomiunicts BHAIB TexHiyHOro obcnyropyBanns - Hakas MinTtpancy iz 30.03.1998 Ne 102
Hopmarues sutpat martepianis, 3amacHux uactin 3 YpaxyBaHHAM MNOMpaBoYHUX KoediuieHTi Ta cTaBka
HBY kypca saniors na 01.07.2021 1$ =27,3 TPH.

CymapHuii nonpasousuiikoediuieHT Bu3nayaeTses MEPEMHOKEHHAM CKafoBHX KoediuienTir (n.6,5

Hopm sutpar na TO i IIP 3atsepmkeno Mintpatcom 14.12. 1995)

Bro i np.lem = 1/622300%(2000%17,97+93%63,5+31*182, 1+(622300*253,6/1000) = 0,33 rpu/km - pob. aui

Broinp.lkm= 1/286258*(920%17,97+43%63,5+14*% | 82,1+(286258%253,6/1000) = 0,33 rpu/xm - BHX. [iHi
Pospaxyuok piunnx surpar na TO i [IP

Bpiu = Lpiw/1000*Broinp. 1km = 622300*0,33 = 205.4 T.CPH. - pob. aui

Bpiu = Lpiu/1000*Broinp. | km = 286258*0,33 = 94,5 T.IPH. = BHX. AHI

Pospaxynox BurpaT Ha onnaty npaui
Mo cknany npamux BuTpar Ha Onnaty npaui BKNIOYAIOTECH BMTPATH 3 OCHOBHOL 3apobiTHol nnatu
BHKIOUHO BOMITB, BHXOANMH 3 HOPMATHBHOT YHCENBHOCTI Ta Bi/INPaLBOBAHOTO Yacy.
3aTeepakenis po3knanom pyxy nepeabaueHo sukouanss 110 o6opoTHHX peliciB, 3rinHo pekumy npaui Ta
BIANOUNHKY BOAIIB, ANS BHKOHAHHR 3a3HAYEHHO! KiNbKOCT peiicis, Tpupanocti pofoyoro uacy cknagae
105,8 ronnu na no6y. '
Piunnit goun poGoyoro uacy soniiel05,8*365 = 38617 rox.
lonnuua Tapudna craska BusnaueHa nepeBizHMKOM 3 YpaxyBaHHAM cepenHsoi 3apobiTHOI nnatu no M.



Cymu cranom 1a 01.07.2021.
Binpaxysauns no pesepsy sinnycrok - srigso cranpapty 11 HCEO

IMokaznnk ORUHHLL
| [Doun pabouoro uacy soniie 3a o6y rofI. 105,8
2[Piunuii ponn pobouoro uacy soniis rofl. 38617
3|Pianuii ronn poGoyoro uacy onHoro roais ron, 1994
4|KinbkicTs cBATKOBHX AHIR 3a pik 11
5|poboui aui 250
6|Buxinni Ta cBATKORI OHI 115
7|roniHHa Tapudna craeka IpH. 82
8|kinbkicTh aniB BignycTKH 24
9|Piunuii npoGir (po6. aui) T. KM 622,300
10| Piunuii npoGir (sux.. aui) T. KM 286,258

Kinekicts Boaiis 1is BukonaHHs nepeseseHs Ha MapuIpyTi, 3TiIHO 3aTBEPIKEHHOrO po3knany pyxy: 38617
/1994 =194

Kaneunaphunii ponn ycix npuisuuxis: (365 - 11Y*19,4= 6867,6 n.an.

Jhiomno-ani sinmyckrix: 24*19,4 = 465,6 n.nn.

Bincorok sinpaxysans 10 pesepay Bianycrok: 465,6 / 6867,6 = 0,0678 %

Pospaxynox piunnx sutpat na onnary npaui soniie: (38617*82)/1000+ (38617*82*0,0678)/1000 = 3381,29
THC. [PH,

3381.29/(622,3+286,258)*622,3 = 231 5,95 Tue. rpu. - pob. nHi

3381.29 - 2315,95 = 1065,34 Tuc.rpn. - BHX. OHi

IMporuozoBanuii pospaxynor Tapudy no mapuipyram

Bennunna Tapudy po3paxoByeTses 3a BHpazom: TM — (Sn + H:Ir) A, ,ep/ nac.,
o,
Hi=0

[MoxazHukn : T

po6. oHi  |BHX. gHi
| |Piuni BuTpaTi Ha nanueo THC. IPH. 283147  1302,47
2|Piuni girpari Ha MacTHALHI maTepianu THC. PH. 340,40 156,58
3|Piuni BHTPaTH Ha WHHK THC. TpH. 145 66,7
4|Piuni BuTpaTH Ha akyMynsaTopHi Gatapei THC. FPH. 5,17 3,61
5|Bunnarn Ha onnary npaui Boziis THC. TPH. 2315,95 1065,34
6|BinpaxyBsauus Ha cou. 3axoau THC. IDH. 509,509] 234,375
7)|Piuni BuTpaTi Ha aMopTH3aLi10 THC. TPH. 0 0
8|piuni BiTpaTi na TO i TIP THC. TPH. 205,4 94,5
913aranbio BitpoGunui BHTpaTH z THC. I'DH. 18,8 8,6
10|Mnanosa cobisapricTs i THC.TpH. |  6371,70] 2932,17
I 1| Mnanosii npubyTok o THC, FPH. 1274,34 586,43




Po3paxynox nnanosoro npubytky: [M'm=S'm*R
He, S'n - nnanoga co6iBapTicTk, THC. TpH.
R - pentabinpuicTs

- pob.
[T'n = 6371,699*20/100 = 1274,34 Tuc. TpH. IHi

- BHX.
IT'n = 2932,1748*20/100 = 586,435 tuc. rpx. aHi

Q'm = (Q'06/Z06)*Zd* IIp
Q'm - 3annanoBanuit piusuit obcar [IepEeBE3eHb TaCAKUPIB
Q'06 - obcsr nepesesens [IaCaXXMpiB 3TiIHO 06CTEKESHHs
206 - KinbKiCTE pejiciB BUKOHAHMX Mif Yac 0BCTeKEHHS
Z§p - ximekicTs peiicip nepenGauenux PO3KIIaIOM PyXy
Hp - kinekicTs nuiB Bukomauus peiicis

OBeTexenns nacaxuponoToky, 3rigHo 3sity XHAJTY Bin tpasus 2018 poxy

- pob.
Q'm =(5.076/180)*110*250/1000 = 775,5 Tuc. nac. IHi
- BHX.
Q'm =(3,546/180)*110*115/1000 = 2492 Tuc. nac. JHi
- po6.
T'm = (6371,7+1274,34)/775,5 = 9,86 rpu/nac IHi
- BUX.
T'm =(2932,17+586,43)/249,2 = 14,12rpu/nac JIHI
T'm= (6371,7+1274,34+2932,17+586,43)/ (249,2+775,5) = 10,9 rpu/nac
Qm - 6e3 ypaxyBaHHs minEroBoi Kateropi - 932 Tuc. mac.

T =(6371,7+1274,34+2932,17+586,43)/932 = 11,98 rpu/mac



Buxiani nani

ANS po3paxyHKy Tapudy Ha npoisa 0AHOro nacaxupa

03.08.2021 pik

L

Iloxazuuku Omuemui | mapmpyr | mapmpyr
BHMIpY Ne 13 pom | Ne 13 B.am
Bua cnonyuenns MICEKI MiCBKi
Pexum pyxy 3BHYAlHKUH | 3BHvaitHuii
Jlosxuna mapupyry KM 21,32 21,32
B INpAMOMY HaNmpsMKY KM 10,66 10,66
B 3BOPOTHOMY KM 10,66 10,66
TpuBanicts peiicy XB. 74 74
B NPAMOMY HarpsMKy XB. 37 37
B 3BOPOTHOMY XB. 37 37
Jlosikuna HynsoBoro npo6iry KM 18 18
Kinbkicts onuavue T3, wo npaigoroTs Ha MapIupyTi OL. 5 5
Mapkn T3, mwo npamooTs Ha MapuIpyTi Pyra Pyta
Pix Bunycky aBTobycis 2011 2011
[TacaxupomicrkicTs ( 3aransHa) 23 25
MICLb JUTSl CHIHHS 19 19
Hopma npo6iry asToumu KM 70000 70000
Hopwma Butpar nanusa na 100xm. /100xm 20,1 20,1
Bua nanusa IpoIan NpoIax
Tun (posmip) asroumu 175/65R16 | 175/65 R16
Kinekicts aBrommu na T3 on. 7 7
Tun AKB 6-ct 85 6-cT 85
Kinekicts AKB na T3 ox1. 1 |
Bapricte AKB TPH. 2100 2100
Llina nanuBa 3a 1/M3 I'PH. 152 15,2
Bapticte onus IPH.
MOTOPHHX, 3a 1. I'DH. 119 119
TpaHcMiciiHMX, 3ali. TpH. 130 130
crneuianbHux,  3a 1. TPH. 120 120
MJIACTHYHHX, 3a lkr. I'PH. 78,4 78,4
Lina onniel aTommun IPH. 2330 2330
KoedinieHT xopurypanms HOPM BUTpaT MNajuBa 1,1 1,1
PenTabenpuicts % 20 20
3aranbHOBMPOOHHKY] BUTPATH Ha MapipyT T.TPH 11,95 2
daxTnyHa IHTEHCHBHICTL ekcImyaranii T3 KM/Mic 6593 3033
Butpati Ha TO Tta T3, ski BHKOHAHI BNACHUMM CHJIaMH T. TPH 0 0
00cAr nepeBe3eHb Nacakupin T.TI4C. 5,076 3,546
KinpxicTs peitcis Ha Mapiipyri 70 70
Piuna cyma amopTtH3anii 0 0
[MepiognynicTs Buais TO KM
TO-1 5000 5000
T0-2 20000 20000




Kinekicts 06cnyroBysans Ha piYHHH Tpo6ir

1O 1250 575
TO-1 59 27
TO-2 20 9
Hopmu Butpar mactiibamx Marepiajis
MOTOPHHX, m./ua 100m. 1.8 1,8
TpaHcMiciuux, i1./Ha 1005, 0,15 0,15
crneuiansEuX,  J./wa 100 0,05 0,05
MIACTHYHHX. Kr/Ha 100mn. 0,1 0,1
Koediuient xopurysanus nopm npodiry mmn 1 1
KoediuienT xopurysanns ymosn excruryatamiiAKB. 1 1
JHi po6otu 250 115
Kinexicts peiicie o6cTesxenns NacaXuporOTOKY 180 180
llonunna tapudua craska rpH 82
Doz pabouoro yacy Boziis 3a 100y roa. 66.1
Bianycrka AHiB 24

[wvpekTop




1 ®opmysanus Tapugy
Pospaxynox tapuoie na nocnyru, wo nagarorses ua MiCBKHX
aBTOBYCHHX MapuIpyTax, 3miliCHIOETBCS BiIMOBIHO 10 pO3paxoBaHoi
32 «MeTomHKoI0 po3paxyHKy Tapudis Ha NOCIYTH NacaKHPCEKOro
aBTomoGinsHoro Tpancnopryy (HAKA 3 N 1175 Big 17.11.2009

MIHICTEPCTBA TPAHCIIOPTY TA 3B'SI3KY YKPATHH) nnanosoi cobiBaprocTi

NOCAYr i3 3aCTOCYBAHHAM HEOBXiAHOrO ans dyuxuionysanus Ta
PO3BHTKY NeperizHIka poamipy npubyTky.
(S'y+1',) - di
Ty = e rpu/nac.,
Q' n
Ty ' -rapudu na nocnyry 3 nepenesenns NACAKHPIB HA MICEKUX
aBpToBycHHX MApWIPYTax 3araibLHoro KOPHCTYRaHHA, AKi

3aificinoIoThes ¥ 3BHuAiinOMY peskinmi; 8'm - mranopa coBipapricts nocayr

na mapwpyti ua pik, rpu; I'n - nranonuii npuGYTOK Ha MapuipyTi Ha pik, TDH;

i - nnawxosi piyni wueri AOXOAN Bifl IHLLWMX BUAIB AiAnbHOCTI, SKki nosszaHi is HapaHHAM nocnyr

Q's - sannanosauuii ua pik ofcsr nepesesens Nacakupis Ha MapwpyTi
Pospaxynok BuTpat ma namuso

Butpati Ha nanueo Ha 1 km npoBiry po3paxoByThes 3a hopmysioio

Biiw =BYWx 1L, =0,01 H,x (1 + 0,01ZK) x L1, rpu/xm,
ae: BY, - 3aranbHi HopmartHgHi BHTPATH Nanusa Ha l kM npobiry
34 KOHKPETHIX YMOB excrayatauii, a(m3)/ikm;
H, - Gasopa aiuiiina nopma BHTDAT Naniea AN KOHKPETHOI Mapku
4BTOMODINILHOTO TPAHCNIOPTHOro 3acoby, /100 kn (/100 KM);
K - cymaphuii kopuryiounit xoediuient 6aszosoi niniiinoi HOPMH,
AKUM  BPaxoBYIOTHCA KOHKPETHI YMOBH eKCryaTauji;
L, - nporsososaua uina nanuea, rpu/n (ky6.rpu/m).
L- 3HaK cymH.

basosi niniini  Hopmu BuTpar manuea, nepenik Kopuryiounx koedimienTis, ix
BEJUIMHHIT TA METOANKA iX 3aCTOCYBAHHA NPHIMAIOTECS 34 Hopmamu Butpat nanusa
i MacTHALINX MaTepianis Ha aBTOMOGINLHOMY TPaHCNIOPT, 3aTBEPIKEHHMH HAKATOM

Miicrepcrsa Tpancnopty Ykpaiuu i 10,02.98 N43 (i3 3minamu),

Nea/n TlokasHuku Ne13p.a. | Net3ea.
1{Tnanoenii piunnii npo6ir Ha MapupyT, Lp KM 395600 181976
2|Bapricts nanuea, Ln rpH 3a M3 15,20 15,20
3|Butpatii Ha nanuso Ha | km npoGiry, rpH 3,36 3,36
4|Piuni Butpati Ha nanuso, Bpiu. TUC.IPH 1329,22 611,44
5|PoBora B ymosax micta n.3.1.4. -36inbuienns HOPMH Ha % 10,00 10,00
6] Cymapnuii koperysansuuii koediuienT 6asonoii ninifior HOPMH KM 1,10 1,10

Po3paxyHok piunoro npoBiry: Lp=(Lm x Z + Lo x A)x [p

LM - 4OBXUHE MapLUpyTY, K

Z - kinbkicTe 06OpOTHUX pelicia Ha MapLpyTi

Lo- posxuHa Hynbosoro npoGiry, km

A - KinbKicTe 0aNMHALb aBTobyciB, WO NpaulTsL Ha MapLupyTi

Ap - ARi poBoTu

Lm=(21,32"70+18"5)*250=395600 km - pob. gHi
Lp=(21,32°70+18*5)*115=181976 «m - BUX. AHI

Bnlkm = 0,01 +20,1%(1 + 0,01 * 10)*15,2 = 3,36 rpH/KM;

PO3paxyHOK piMHUX BUTPAT Ha Nanueo:

Bpiu = Lp/1000*Bn1km

Bpiy = 395600/1000 *3,36= 1329,22 THC.IPH. - pob. aHi
Bpiu = 181976/1000*3,36 = 611,44 Tuc.rpH. - BMIX. AHi

Pospaxynox BuTpaT Ha MacTHIBHI maTepiann
Butpatit Ha macTinbHi MaTepianu Ha 1 km npobiry po3paxoByioThCs
NpOnOpUINiHO A0 BHTPAT NanuBa 3a hopmynoio

Btk = 0,01x B, x (N, x L1, +Npp X Ly + Ny X It N x L +), rpu/im,

fte: Ny, Nip, Npp N - nopmn sutpar sinosiaso MOTOPHHX, TpaHeMicifiHKX,

cneuiansHux onus (/100 n nanuea) Ta NACTHYHUX MACTHI (xr/100 1 nanusa);
Uy, Ly, Ly, L - uina Binnosizno motopunx, TPaHCMICIHHUX, CTIEL[iAIbHUX OJIUB

(rpu/n) Ta naacTHYHMX MacTHA (rpu/kr).

Hopai surpar mactunbhnx Matepianis Haseneni B noparky B Hopm
BHTPAT nanmea | MacTMABHHMX MaTepianiB Ha aBTOMODINBHOMY
TPAHCHOPTI, 3aTBEPIKEHHX HakazoMm Min. TpaHcropty Ykpaiiin




Bin 10.02.98 N 43 (i3 3minamu Ta JIIONOBHEHHAMU),

Bm1km = 0,01%(0,01*20,1°(1 + 0,01 * 10))*(1,8*1 19+0.15*130+0,05‘120+0,1‘78.4) = 0,547 rpH.

PoapaxyHok piuxux BUTPAT MacTUNLHWUX MaTepianis:
Bpiy = Lp/1000*Bm1km

Bpiu = 395600/1000*0,547 = 216,39 Tuc.rpH.

Bpiy = 181976/10000,547 = 99,54 Tuc.rpn.

Pospaxynox Butpar Ha asTomoGinsHi wmmn

pob. aHi BUX. [Hi
I |Hopmu BuTpar macTuiashimx Mmarvepianis
MOTOPHHX, J./va 1005, 1,8 1,8
TpaHcmiciituux, n./ua 10007, 0,15 0,15
cnedianeHux,  m./Ha 1005, 0,05 0,05
NAACTHUHIX, kr/Ha 100n. 0,1 0,1
2 |BapricTs onug TPH.
MOTOPHMX, 3a ln, IpH. 119 119
Tpancumiciiiunx, 3aln. TPH. 130 130
crneuiansHux,  3a lj. IPH. 120 120
NNACTHYHIX, 3a lkr, TPH. 78,4 78,4
3|Hopmu sutpaTy nanuea Ha 1 km npoBiry, M3/ 0,221 0,221
E 4|Butpati Ha 1 kM npobiry rpH 0,547 0,547

- pob. gHi
- BUX. AHi

Butpari ua asToMo6inbHi wruu Ha 1 kv npobiry Bu3HaualoThCH 3a dopmynoro

XK,
B i » TPH/KM,
H,,xK,

ae: L, - uina aBToMOBinLHOT witHk, rpH;

Ky, -kinbkicTh win, BeTaHoBReHHX Ha OHOMY aBTOMOGi/IEHOMY
TpaHCnopTHomy 3acobi, of.;

H,, - excnnyarauiiina nopma CePEAHBEOro pecypcy LIHH, KM,

B

cranosnena Excnmyarauiiiuumu  Hopmamu CepenHBOro pecypcy
MHEBMATHUHHX WHH KONICHUX TPaHCMOPTHUX 3aco6iB i criemianbuux
MALIUH, BHKOHAHHX HA KONICHMX laci, 3aTBEpIKeHIMH HakaioM
MinicTepcTsa Tpancnopty Ta 38'A3Ky Ykpaiuu ig 20.05.2006 N 488,
3apeectpoeanmit y Minicrepctsi rocthuit Yipaitn 5.06.2006
3a N 712/12586 (3i 3minamu Ta ZIONOBHEHHAMH)

K - koedinient kopurysauus, axuii BPaXOBYE YMOBH eKcryarawuii

(cyvapnuii koegpigienm KOpu2ysania pospaxoeyemucs 3a oxpemumu koegiyienmanmu
Kopuzyeana 6ionosiono 0o KoHkpemnux ymos excryamayii mpancnopmmnozo sacoby.
lemoouxa sacmocyvaanus voedinicumia Kopuzysanns nadana s ¢ Excnryamayitinuee

!

HOPMUX).
MokaaHuku OANHML}

I |Uina ogniei asTowmu I'pH. 2330
2 | Kinukicts asrownn wa T3 on. 7
3 |Hopwma npo6iry asrownim KM 70000
4 _ [Piynuit npoBir na mapipyTi (L) poboui AHi Kt 395600
5 _|PiuHui npabir Ha mappyTi (L) BuxigHi i KM 181976
6 _|Koediuient xopurysanus HOpM nipobiry KK 1

Bw = 2330*7/70000*1 = 0,233

PospaxyHok piunux BUTpaT Ha asToWwMHY:

Bpiy = Lpiy/1000*Bw

Bpiu = 395600/10000,233 = 92,17 TUC.FPH. - pob. gHi

Bpiy = 181976/1000%0,233 = 42 4 TUC.IpH. - BUX. A4Hi

Poipaxynox Butpart ua aKyMyasiTopHi Garapel

Butparu ua akymynsatopsi Gatapei Ha | km 1npobiry BH3HAYAIOTECH

3a Jopmynoro: I1a6 x Ka6

BablkM = -mmeeeeeee , TPH/KM,
Haé x I x Kk

ae: Uys - uina akyamynatopi Garapei, rpH;

s

aBTOMOGINLHOMY TpaHCOPTHOMY 3acobi, on.;

Hgs

Garapeii,Micauis;

I - hakTiuna inTencusHicTs excnnyatauii asTomobinsHoro
TPaHCMOPTHOTO 3acoby, KM/MicaLb:;

« - KoedilieHT KOpHTyBaHH3, AKHiT BPAXOBYE YMOBH €KCITyaTaLlii,

K

= KIBKICTb aKyMyNsTOpHUX GaTtapeii, BeTAHOBNGHHX Ha OIHOMY

- eKCnAyaTauiiina HOpMa CepeaHBOro pecypcy aKYMYNISATOPHHUX




IMokazuirku PoG. lni  |Bux. gui
1{Tun AKB 6-cT 85 6-cr 85
2|Koeiuient kopurysanss ymosu excnnyarauiiAKB 1 1
3({Bapricte AKB IpH. 2100 2100
4|KinbkicTs omiHuus T3, wio npamooTs Ha MapLupyTi 0. 5 5
5|Inanosuii piunuit npo6ir na mapupyrt, Lp KM 395600 181976
6|®akTH4HA IHTEHCHBHICTb ekcniyaTallii aBTobyca KM/Mic 6593 3033
7|Excnayarauiiina nopma cepentboro pecypey AKB Mic 39 51
I=L/12/A
| - (haKTHYHA IHTEHCHBHICTL excrnyaTauil asToOYyca
L - piunnii npo6ir Ha mapwpyTi
A - KintbkicTb onuunis T3 WO NpaLioloTs Ha MapupyTi
12 - micauis Ha pik.
I =395600/12/5 = 6393 km - pob. pHi
1= 181976/12/5 = 3033 km - BUX. AHi
BalGlrkm =2100*1/39*6593*1 = 0,0082 rpu/km - poB. gHi
Bablkm =2100%1/51*3033*1 = 0,0136 rpu/icm - BUX. AHI
PoapaxyHok piukux BUTPaT Ha akymynaTtopHi 6ataper:
Bpiu=Lpiu/1000"Bab1km
Bpiu = 395600/1000%0,0082 = 3,24 1. rpn. - pob. AHi
Bpiv = 181976/1000*0,0136 = 2,47 T. rp. - BUX. AHi

Pospaxynok Butpar na TO iIIP aBro6ycis
Butpari Ha matepianu Ta 3anyactuiu Ha 1 kKM npoGiry BH3HAYAIOTHCS 3a dopmynoro

1
— *
B:f'(-’: Fr i T _L A{i;n H’IIH.‘U-'-M‘()' Hu‘u +NF’?.')2 H;t?a

acs N - winbkiers IO, TO-1, TO-2, 3a npobir L asTobycis

L*(H +H,

i J}eph’/ KM

1000

I - wopmu suTpar matepianis ua 1 o6enyrosysanns,cpu. 1O, TO-1, TO-2
H wp, H3u p - nopmu suTpat Marepianis i 3anuactin Ha pemont Ha 1000 kv npobiry, rpu/1000

[Moxazuuky OAMHHULI [po6. neHn |BuX. neHB
| |Piunuii npo6ir na Mapuipyt KM 395600 181976
2 |KinbkicTs obcnyroBysaub Ha piunuii npo6ir
3 |Wo 1250 575
4 |TO-1 59 27
5 |TO-2 20 9
ITokazHuKH OAHHHUI |pob. feHB |BHX. AEHE
| |MepioanunicTs guais TO KM
2 |TO-1 5000 5000
3 |TO-2 20000 20000
4 [Hopmi eitpatr wa TO i TP TPH.
5 | sutpatu a LIO/ 1 ofenyr. rpH. 17,97 17,97
6 | mutpatin Ha TO-1 1 oBenyr. TpH. 63,5 63,5
7| sutpatic ma TO-2 1 ofcayr. pH. 182,1 182,1
8 | surparn wa TP (1000km) pH. 253,6 253,6
9 |TMonpasounuit koediuienT ans 111 kateropil ekcnnyarauiit 1,33 1,33
10 |Ans asTobycis, wo npautorots va CIIT Ta 3HT 1,1 1,1
11 |Cymapuuii nonpasounuii koediuieHr 1,463 1,463

ITepeoanuuicTs Biiaie TexHiuHOro oBGCNYrOBYBaHHS - Hakas Mintpancy sin 30.03.1998 Ne 102
Hoparatisin 8iTpaT maTepiani, 3anacHuX YacTHH 3 ypaxyBaHHAM nonpaBoyHUX koeiuieHTis Ta crapka

HBY kypea samorit ua 01.07.2021 18 = 27,3 rph.

Cywmaphuii nonpasouHiikoedilienT BU3HAYRETLCA NEPEMHOKEHHAM CKNAIOBUX koediuientis (1.6,5

Hopm eutpar na TO i TP 3arBepmxeno Mintpancom 14.12. 1995)
Bro i np. Lks = 1/395600%(1250*17,97+59*%63,5+20%182 ,1+(395600%253,6/1000) = 0,329 rpu/km
Broinp. lka=1/181976%(575%17,97+27%63,5+9*182, 1+(181976*253,6/1000) = 0,329 rpu/km
Pospaxynox piunnx surpat ua TO i [TP

Bpiu = Lpiv/1000*Broinp. lxm = 395600*0,329 = 130,2 T.rpw.
Bpiti = Lpiu/1000*Broinp. 1 kv = 181976*0,329 = 59,9 1.rpi.

= pob. ani
- BHX. JIHI

Pospaxynox Butpar ua onnaty npaui
Ho cknany npamux BuTparT Ha onnaTy npaui BKNOYAIOTECA BUTPATH 3 OCHOBHOI 3apoBiTHOI mnatu

BHKTOUHO BOAITE, BUXOAAYH 3 HO]JMaTHBHOl YHCENBLHOCTI Ta BlJII'Ipal.[bOBaHOI‘O Hacy.

- pob. aui

- BHX. AHi

3aTBEPAREHHM PO3KNANOM PyXY nepeaGaueHo BikoHanus 70 06OpPOTHUX peiicis, 3rinHo pexumy mpaui Ta
BIANOYHHKY BORIIB, AN BHKOHAHHS 3a3HAYEHHOT KiTbKOCT peficis, TpuBanocTi poGouoro yacy ckianae 66,1




roanH Ha noby.

Piumuii ona poBouoro uacy eoniis66,1*365 = 24126,5 roa.

Foanina TapudHa CTaBKa BH3HAUCHA MEPEBI3HMKOM 3 ypaxyBaHHAM cepeaHboi 3apoliTHOI muath Mo M.
Cyni cranonm Ha 01.07.2021.

Binpaxyeanns 10 pesepsy BimnycTok - 3rino cranaapty 11 HCBO

[Noxazuux OIMHHLLE
I |donp pabouoro uacy Boaiis 3a 106y rog. 66,1
2|Piunnii ona pobouoro uacy Bomiis roa. 24126,5
3|Piunnii gona pobotoro Hacy 0HOTO BOAIS rof. 1994
4|KinbKicTh CBATKOBHX AHIB 32 PiK 11
5|poBoti aHi 250
6|Buxinoni Ta CBATKOBI AHI 115
7{roninna TapudHa craska IPH. 82
$|xinbRiCTL AHIB BIANYCTKH 24
9|Piunnii npoGir (pob. ani) T. KM 395,600
10|Piunnit npoBir (Bux.. aHi) T. KM 181,976

KinekicTs Boaiip ANS BHKOHAHHA NEPEBE3EHb HA MApLUpPYTi, 3riAHO 3aTBEPMKEHHOrO pO3kNany pyXy:
24126.5/ 1994 = 12,1

Kanennapuuii pona yeix npuissukie: (365 - 11)¥12,1= 42834 n.oH.

Jhommo-ani sianycknnx: 24*12,1 = 290,4 n.an.

Biacorox sinpaxysaus a0 pesepsy sianycrok: 290,4 / 4283,4 = 0,0678 %

Po3paxyHOK piuHnx BUTpaT Ha omnaty npaui Boaiis: (24126,5*82)/1000+ (24126,5*82*0,0678)/1000
2112,51 Tuc. rpn.

2112,51/(395,6+181,976)*395,6 = 1446,92 TiC. rpH. - po6. nHi

2112,51 - 1446,92 = 665,59 THC.IpH. - BUX. [Hi

Mpornososannii pospaxynox Tapudy no Mapuwpyram

Beaunna tapudy po3paxoByeTsCs 3a BUPa3oM: Tu - (Sn x U? )'— A, ,epi/nac.,
QH
oi=0
[Nokaznuku ~ Ty
| |Piuii BuTpaTH Ha NAJIMBO THUC. TPH. 1329,22 611,44
2{Piuni BUTpPATH HA MACTIILHI MaTepianu THC. IPH. 216,39 99,54
3|Piuni BuTpaTit HA WHHA THC. TPH. 92,17 42,4
4{Piuni ByTpaTi Ha akymynatopHi 6arapel THC. TPH. 3,24 2,47
5|BunnaTi Ha onnaTy npaui BOAIIB THC. TPH. 1446,92 665,59
6|BigpaxyBaHHs Ha COLL. 3aX0OAH THe. rpH. | 318,3224 146,430
7|Piuni BuTpaTH HAa aMOPTH3ALII0 THC, IPH. 0 0
8|piuni Burpatu na TO i TIP THC. I'PH. 130,2 59,9
9{3aransHo BipobHHYi BUTPATH THC, I'PH. 11,95 55
10{Mnanosa cobigapricTh THC. T'PH. 3548,41 1633,27
I 1|Maanosiit npnbyrok THC. TPH. 709,68 326,65




Pospaxynok nmanosoro npubyrtky: [1'n=S'n*R
He. S'nn - n1anosa cobiBapTiCTh, THC. TPH.
R - penTabinbHicts

- pob.
IT'n = 3548,4124*20/100 = 709,682 Tuc. rpH. nHi

- BHX.
[T'n = 1633,2698*20/100 = 326,654 Tuc, rp. JTHI

Q'n = (Q'06/Z0o6)*Zp* p
Q'm - 3annaHoBaHuMil piuyHHi 0OCAT NepeBe3eHb IacaKupin
Q'o6 - obcsr nepeBeseHb NacakUpiB 3rifiHo obcTexKeHHS
Z06 - KINBKICTH peficiB BUKOHAHUX Iif yac 00CTeKeHHS
Z{p - KINBKICTL peHciB nependayeHux po3KIaloM PYXY
Jp - KINIBKICTH JHIB BUKOHAHHS peliciB

OO6cTexKeHHs nacaXxuponoToky, 3riano 3Bity XHAY Bix tpasus 2018 poxy

- pob.
Q'n =(5,076/180)*70*250/1000 = 493,5 Tuc. nac. AHI
- BUX.
Q'n =(3.546/180)*70*115/1000 = 158,6 Tuc. nac. nHi
- pob.
T'm = (3548,41+709,68)/493,5 = 8,63 rpu/nac OHi
- BUX.
T'm = (1633,27+4326,65)/158,6 = 12,36rpn/nac JHI
T'm =(3548,41+709,68+1633,27+326,65)/ (158,6+493,5) = 9,54 rpu/nac
Qm - ©e3 ypaxyBaHHSI IIIILIOBOI KaTeropi - 594 Tuc. nac.

T'm = (3548,41+709,68+1633,27+326,65)/594 = 10,47 rpu/mac
[To mapwpyty Nel3 (meran+npomnan)

T's=(6371,7+1274,34+2932,17+586,43+3548,41+709,68+1633,27+326,65)/{( 249,2+775,5
158,6+493,5)*(19/25)}=11164,64+6218,01/(1024,7+652,1)=17382,65/1676,8=10,37 rpH.

[pun nagpanui mocayr B nepiol KapaHTHHY, Y 3B’SI3KYy 3 NOLIMPEHHSAM KOPOHO BipycHOT
XBOpPOOH, mepeBe3eHHsI Maca’kHpiB 3ailicHIoOCThesl 3 00MeKeHOI0 KiabKicTIO Macamupis ( mo
qieay micub Ast CHAIHHSA):

(19/25=0,76) — cniBpignowenns Micub 00s cuAinng g0 3arajJbHol macaxmnpomicTkocti aBTolycy

T'n = (6371,7+1274,34+2932,17+586,43+3548,41+709,68+1633,27+326,65)/{( 249,2+775,5
158,6+493,5)*(19/25)}= 11164,64+6218,01/{(1024,7+652,1)*0,76}=13,64 rpH.




BuxigHi paxi

Ansi po3paxyHKy Tapugy Ha npoizg ogHoro nacaxupa

03.08.2021 pik

[Toxazuuku Opunmmi | Mapupyr MapupyTt
BEMIpY Ne 55 p.i | Ne 55 B.om
Bun cnomyuenns Y MiCBKi MiChKi
Pexum pyxy 3BHYaitnuii 3BUdAHHUI
Homxnua mapuipyry KM 30,66 30,66
B TIPSIMOMY HaNpsiMKy KM 15,33 15.33
B 3BOPOTHOMY KM 15,33 15,33
Tpusanicts peiicy XB. 100 100
B NIPSIMOMY HallpsIMKY XB. 46 46
B 3BOPOTHOMY XB. 54 54
Jlosikina vyns08oro npobiry KM 18 18
Kinebkicts oannuus T3, wo NpauroloTh Ha MapLupyTi Of. 4 4
Mapkn T3, wo npauiolots Ha MapipyTi Pyta Pyra
Pix Bunycky astofycin 2015 2015
[MacaskxupomicTkicTs ( 3aranbna) 25 25
MICLLb JUTS CHATHHS 19 15
Hopya npobiry asTowmn KM 70000 70000
Hopma Butpat nanusa Ha 100KM. /100xm 20,1 20,1
Bua nanupa METaH METaH
Tun (posmip) asrommu 175/65R16 | 175/65 R16
Kinexicts arommy na T3 O1. 7 i
Tun AKB 6-ct 85 6-ct 85
Kinskicts AKB na T3 ol 1 1
Bapticts AKB TPH. 2100 2100
[lina nmanuea 2a n/m3 TpH. 20,56 20,56
Bapricts onus I'PH.
MOTOPHHX, 3a 1. I'pH. 119 119
TpaHcMiciituux, 3aln. TpH. 130 130
crewianbHux,  3a 1. TpH. 120 120
MIaCTHYHUX,  3a 1KT. IpH. 78.4 78,4
Llina onHiel aBTOIIHHHU TpH. 2330 2330
KocQiuieHT kopuryBanHs HOpM BMTpaT HaiuBa L1 1,1
PenTabenbuicts % 20 20
3aranbHoBHPOOHHYI BUTpaTH Ha MapuipyT T.TpH 13,3 6,1
Burpati va TO Ta T3, fiki BUKOHaHi BJACHMMH CHiamMH | T. IpH 0 0
00Csr NepeBe3eHb MacaXxKmpin T.IIac, 6,112 2,755
KinbkicTs peficis Ha MapiupyTi 55 35
Piuna cyma amoprusauii 404 186
[Tepionuumicts sunis TO KM
TO-1 5000 5000
TO-2 20000 20000

KinbkicTs oBenyrosysann Ha pidruii npobir




1O 1000 460
TO-1 66 30
TO-2 22 10
HopMu BHTpaT MacTMNIBHMX MaTepiais
MOTOPHHX, J./va 100m7. 1,8 1,8
TpaHeMiciiinux, J./Ha 1005, 0,15 0,15
cneuiansHux,  J./na 1005 0,05 0,05
MIaCTHYHHX, Kkr/na 1005m. 0,1 0,1
Koe(iuient xopuryBaHHs HOpM poGiry mmH 1 1
KoediuieHT kopurysasts ymMoBu excrutyarauiiAKB. 1 1
Jui poGotu 250 115
KinbkicTs peiicis 06CTeXKEHHS NacakHpoNoToKy 128 77

["omnuna Tapudna crarka

rpH 83
®oun paboyoro yacy Boaiis 3a 106y rod. 62,8
Binnycrka HiB 24

OwvpekTop




1 ®opmyBanus Tapupy

PozpaxyHok Tapudie Ha mocnyry, 1Mo HaJAKOTECA Ha MICBKHX
asTOOYCHHX MaplupyTax, 3AiHiCHIOETBCS BIAMOBIAHO 0 PO3PaxoBaHOl
3a «MeToaNKO0 po3paxyHKy Tapndie Ha MOCNYTH NACAKHPCHKOTO
aTomobinbHoro Tpavcnoptys (HAKA3 N 1175 six 17.11.2009
MIHICTEPCTBA TPAHCIIOPTY TA 3B'S13KY YKPAIHW) nnanosoi coiBaprocrti
Nocnyr iz 3acTocyBaHHAM HeoBxigHoro mas (yHKUIOHYBaHHSA TA
PO3BITKY MEperizHUKA po3mipy npubyTKy.

( S'II + "In} 'Ili
R ~=e=, FpH/NAC,,
Q.
T,, ' -Tapw{(y 11a NOCAYTH 3 NepeBe3eHila NACAKHPIR HA MICBKIX l

ABTOOYCHHN  MAPUIPYTAX 3araiblioro KOPHCTYBAHIA, fAKi
3aificinoloThes v 3pnuaiinomy pesuni; S'nm - nnanosa cobisapricts nocnyr
tra mapupyti va pik, rpu; I1'n - nranosuii npnbyTok Ha MappyTi Ha piK, FpH;
Hi - nnaHosi piyHi YncTi goxoau Big iHWMX BUAIR AIANBHOCTI, AKi NOBR32HI i3 HAAaHHAM nochyr
Q' - 3annaxosanuii na pik obcar nepese’eHs NacaXHpPiB HA MapLUpyTi
Pozpaxynox BHTPAT Ha nmaauso
Butpatut Ha nanueo Ha 1 kM npoBiry po3paxoByoTeed 3a GOpMYIIO0
Byiww = By x L, =0,01 Hyx (1 +0,01ZK) x L1, rpa/kn,
ne: B', -3araneHi HopmaTHBHI BHTpPaTH manuea Ha 1 kM mpoBiry
33 KOHKPETHHX YMOB excrutyatanii, a(m3)/km;
H, - 6azoBa niniiina HopMa BUTPAT nanuBa Ans KOHKPETHOI MapKu

aBTOMOGINLHOTO TPaHCNOpTHOTO 3acofy, 1/100 kM (M3f100 KM);

K - cymapunit xopuryiounii koediuient 6asosoi niHiitHol HopMH,

SKHM BpPaXOBYIOTbCA KOHKPETHI YMOBH eKCMyaTaLlii;

LL, - nporHo3oBana uiHa nanisa, rpu/n (ky6.rpu/m).

I- 3HaK cymH,

baszosi nikifini HopMu BUTpAT nmanuea, nepenik kopuryiounx xoediuientis, ix
BENHUMHI TA METOAHKA TX 3aCTOCYBaHHA npuiiMaroTses 3a Hopmamu BuTpar nanuea
i MACTIILHIX MATePiaiB HA ABTOMOBINEHOMY TPAHCNOPTI, 3aTBEPKEHHMH HAKA30M
Minictepersa Tpancnopry Ykpaiuu Big 10.02.98 N43 (i3 aminamu),

Nea/n [Nokazuuku Ne 55p.a. | Ne55s.4.
1|Inanosuii piunnii npobir na mapupyr, Lp KM 439575 202205
2|Bapricts nanuea, ln rpH 3a M3 20,56 20,56
3|Butpati_na naaueo Ha | kM npobiry, rpH 4,55 4,55
4{Piuni BuTpaTH Ha manuso, Bpiu. TUC.TPH 2000,07 920,03
5{PoGota B ymosax micta n.3.1.4. -36inblueHHs HOPMH HA % 10,00 10,00
6{Cyyapinii koperyeaannitii koediuient 6azoroii niniiinol nopmu KM 1,10 1,10

Poapaxynok piuvoro npobiry: Lp=(Lm x Z + Lo x A) x [p

Lm - AOBKMHA MAPLIPYTY, KM

Z - kinekicTe 060POTHUX pelicis Ha MapLUpyTi

Lo- poexuHa Hynwoaoro npoBiry, kM

A - KinekicTe oauHuLL aBTOBYCIE, IO NPAYIIOTE HA MAPLWPYTI

Op - aHi poBotu

Lm=(30,66"55+18"4)*250=439575 km - pob. gHi
Lp=(30,66*55+18"4)*115=202204,5 km - BMX. AHI

Bnlkm = 0,01 + 20,1*(1 + 0,01 * 10)*20,56 = 4,55 rpH/KM;

Po3paxyHoK piuHUX BUTPaT Ha Nanueo:

Bpiu = Lp/1000*Bn1km

Bpiu = 439575/1000 *4,55= 2000,07 Tuc.rpH. - pob. aHi
Bpiu = 202204,5/1000*4,55 = 920,03 TuC.ITpH. - BUX. AHi

Po3paxyiox BUTPAT HA MACTILIBHI MATepiaan
Burpatit Ha macTiabHI MaTepiani Ha | kM npobiry po3paxoByOThCS
NponopuiiiHo o BHTPAT nanusa 3a GopMynolo
B.\llm = 030 [ X B'rl X (Nhl X Ll.\l +NTp X Ll‘rp + Nll.ﬂ X Llnn+ ch LL: +)’ rth{Ms
ne: Ny Noo, Npoy N - Hopsit BiTpaT BianosiaHo MOTOPHHX, TpaHCeMiciiinux,
cneuianbrix omite (0/100 o nannea) ta nnactuunnx Mactin (kr/100 1 nanusa);
Uy Ly, Ly, L = nina pinnosinno MOTOPHIX, TPaHCMICIHiHMX, cieliansHUX ONUB
(rpu/n) Ta muacTHMHHX MacTHN (CpH/KT).
Hopnit BHTpaT MacTHABHHX MaTepianie HaseneHi B nonatky B Hopm
BNTPaT Maniuea i MacTHABHMX MaTtepianis Ha aBTOMOGiNBHOMY
TPAHCNOPTI, 3aTBepeHHX Hakasom Mill. TpaHcnopty Ykpaiun
Bin 10.02.98 N 43 (i3 3miHaM# Ta RONOBHEHNAMMN).



pob. aHi Bux. AHi
Hopmu BuTpaT MacTHIBHMX MaTepianis
MOTOPHHX, n./ua 1000, 1,8 1,8
TpaHcmiciitnux, Jsi./Ha 100m. 0,15 0,15
cneuiansuux, a.J/Ha 100n. 0,05 0,05
NAACTHYHHX, kr/va 100n. 0,1 0,1
Bapricte onus [pH.
MOTOPHIX, 3a ln, [PH. 119 119
TpaHcMiciiinux, 3aln. TPH. 130 130
cneuianbHIX, 3a la. IpH. 120 120
NAACTHUHHX, 3a lkr. IpPH. 78,4 78,4
3|Hopmu Butpaty nanuea Ha 1 km npoGiry, M3/km 0,221 0,221
4|ButpaTu Ha 1 kM npoBiry IPH, 0,547 0,547

Bm1xkm = 0,01%(0,01*20,1*(1 + 0,01 * 10))*(1,8*119+0,15*130+0,05*1 20+0,1*78,4) = 0,547 rpH.
Po3paxyHoK pidHux BUTPAT MacTUNLHUX MaTepianis:

Bpiu = Lp/1000"Bm1km

Bpiy = 438575/1000*0,547 = 240,45 Tuc.rpH. - poB. gHi

Bpiy = 202204,5/100070,547 = 110,61 Tnc.rpH. - BWX, AHi

Poipaxynoxk BHTPAT Ha aBTOMOGINLHI KN
Butpatii na asTomobinbHi wuum va 1 kM npobiry Bu3HavaloThea 3a GOPMYNO0
LXKy
B, = =---------, rpH/KM,
HxK,
ae: L, - uina aBTomMoGiNBHOT WHHM, FPH;
Ky, ~KiNbKICTS WHH, BCTAHORBNEHMX HA OLHOMY ABTOMOGIIEHOMY
TpaHcnopTHoMY 3acobi, o4
H,, - excrnnyaTauiiia HOpMa CepenHbOro pecypcy WIHH, KM,
pcTaHosnena ExcrnnyaTauifiHumi HOpMAaMH  CepellHLOrO pecypey
MHEBMATHYHHX WIH KOMCHHX TPAHCMOPTHHX 3acobiB i cneuiansHux
MAWHH, BHKOHAHHX HA KOMICHWX WWACI, 3aTBEPIKEHHMH HAKA30M
MinicTepcTa TpaHcnopTy Ta 38'a3ky Ykpainu six 20.05.2006 N 488,
3apeectpoBaHnMu y Minictepersi tocthuii Ykpaiun 5.06.2006
3a N 712/12586 (3i 3minaMi Ta JONOBHEHHAMH)
K - xoediuienT kopurysanua, akuii BpaxoBye yMOBH ekcriyarauii
(eyapuudi Koedbirienn Kopuzyeanns pospaxoGyentses 3a okpesmumMu koegiyiecHmamu
KOpueyGauits GIONnoGIOHo Ao KONKpEmHUX YMOG excriyamayii mpancnopmiozo 3acoby.
Memooduxa zacmocysania koeghiyienmic kopuzyeains nadana & 6 Exennyamayitinux
HOPMEX).

MokasHukw OAWHUUI
I |Llina oaHiel aBTowMHK TPH. 2330
2| KinskicTs asTownn Ha T3 O 7
3 |Hopma npoBiry asToun KM 70000
4 |Piunuii npoBir Ha mapwpyTi (L) pobouyi gHi Km 439575
3 |Piynuit npoBir Ha mapwpyTi (L) suxigHi gHi KM 202204,5
Koediuient xopurysanus Hopm npobiry wuy 1

Bw = 2330*7/70000°1 = 0,233

PospaxyHok piYHWUX BUTPAT Ha aBTOWMHM:

Bpiy = Lpix/1000*Bw

Bpiu = 438575/10000,233 = 102,42 TuC.rpH. - poG. gHi
Bpiu = 202204,5/1000%0,233 = 47,11 Tuc.rpx. - BUX. AHi

Polpaxyuox BHTPAT HA akymyaaTopHi 6atapel
Butpati na akymynstopHi Gatapei Ha 1 kM npo6iry BHIHAUAIOTHCH
3a (popmysoLo: L1a6 x Kab
BablkMm = ---nememee- , TPH/KM,

Hab x 1 x Kk
ne: L - uina akymynatopui 6arapei, rpH;
Ky - KibKiCTb akymynaTopHux Gatapeii, BCTAHOBNEHHX Ha ONHOMY
aBTOMODINBHOMY TPAHCIIOPTHOMY 3acobi, 0.
Hys - excnayatauifiHa HOpMa CepefHBOrO pecypey aKyMyIATOPHHX
Harapeii,Micauis;
I - hakTHuHa inTeHCHBHICTB excnnyaTauil asTomoBinsHoro
TPaHCNOpPTHOTO 3acoby, KM/MicALs;
K, - koedinienT kopirysanus, skiuii Bpaxosye ymoBn ekcnaiyarauil.

[Mokaziuk I [Po6. i [Bux. nni_l




{Tun AKB 6-ct 85 6-ct 85
2|KoediuieHT kopuryBanus ymosH excnnyarauitAKB 1 1
3|Bapticte AKB IPH. 2100 2100
4|Kinbricts oamnnue T3, wo npautoioTs Ha MApUIpyTi ol 4 4
S{[nanosuii piunnii npoBir Ha mapuipyT, Lp KM 439575 | 202204,5
6|MakTiiuma iIMTEHCHBHICTL excnyaTauil aptobyca KM/MicC 9158 4213
7|Excnayarauiiina Hopma cepeansoro pecypey AKB Mic 33 49
I=L/12/A

- (hakTiHA iHTEHCHBHICTS ekcnnyaTauii asToGyca

- piunnii npodir Ha mMapLpyTi

- KinbkicTs onuunie T3 WO NPaLiolTsL Ha MapLIpyTi
- MicauiB Ha pik.

B

12

1=439575/12/4 = 9138 km - pob. aHi
1=202204.5/12/4 =4213 kM - BUX. AHI
Badlsy =2100*1/33*9158%1 = 0,0069 rpi/km - pob. gHi
Badlww = 21007 1/49*4213*1 = 0,0102 rpn/ey - BUX. AHI

Po3paxyHoK piYHvx BUTPET Ha aKyMynaTopHi BaTaper:

Bpiu=Lpiu/1000"Bab1km

Bpiu =439575/1000*0,0069 = 3,03 7. rpu. - pob. AHi
Bpiu = 202204,5/1000*0,0102 = 2,06 7. rpn. - BUX. AHI

Pospaxynor surpat Ha TO iIlIP asvobycis
Butpati Ha maTepianu Ta 3anyacTiHu Ha | kM npoGiry BH3HAYAIOTHCA 33 (POPMYIIOD

B, =L N R H 4 Ny *H g + Ny * HL +L*(H'*”+H’“”) /
TN T — | e o 1O wian TVpen TR W ePHI KM

aer N - ginskicts LLO, TO-1, TO-2, 3a npo6ir L asTobycis
H - nopmu Butpar marepianie wa 1 obenyrosysanua,rpu. 11O, TO-1, TO-2
H mp, H34 p - nopmu BuTpaT marepianis i 3anuacTis Ha pemoHT Ha 1000 kM npo6iry, rpu/1000

[Mokazuukn OnHHHLI |pob. fieHs |BHX. IeHb
1 {Piunuii npoGir Ha mapupyT KM 439575 | 202204,5
2 [KinskicTh oBcnyroBysans Ha piunuit npobir
3 |lo 1000 460
4 |TO-1 66 30
5 |TO-2 22 10
[ToKka3HHKH ofuHKUI |pob. neHs |BUX. neHB
I |[lepioanunicts Bugis TO KM
2 |TO-1 5000 5000
3 |TO-2 20000 20000
4 |Hopmu Butpat Ha TO i TP TpH.
5 | sutparnna O/ 1 obeayr. IpH. 17,97 17,97
6 | eutpatn Ha TO-1 1 oBcnyr, TPH. 63,5 63,5
7 | sutpatn wa TO-2 1 obenyr. rpH. 182,1 182,1
8 | surpatu wa TP (1000km) I'pH. 253,6 253,6
9 |Tlonpapounuii koediuient ana I kateropii excrinyarauiii 1,33 1,33
10 |[ins asTobycis, wo npawoioTs Ha CITT Ta 3HI 1,1 1,1
Il |Cymaphuii nonpasouHuii koediuieHT 1,463 1,463

[MepeomnunicTs BuAiB TexHiunoro obcnyroBysanHs - Hakas Mintpancy Bin 30,03.1998 Ne 102
Hopmarusit surpat Matepianis, 3anacHuX YacTHH 3 ypaXyBaHHSM MOMPaBOYHUX KoediuieHTiB Ta cTaska
HBY kypea pamoris wa 01.07.2021 1$ = 27,3 rpu.

Cymaphitii nonpasouniiikoediuieHT Bi3HAYAETHCSA NIEPEMHOKEHHAM CKIANOBHX KoediuieHTis (11.6,5

Hopwm eutpar na TO i 1P 3arsepmxkeno Mintpancom 14.12.1995)

Bro i np.Iks = 1/439575*(1000%17,97+66*63,5+22*182,1+(439575*253,6/1000) = 0,313 rpi/km - pob. ani
Bro i np. 1k = 1/202204,5*(460%17,97+30*63,5+10*182,1+(202204,5%253,6/1000) = 0,313 rpi/xm - BHX. JIHi

Pospaxynok piutux sutpar sa TO i [1P
Bpiu = Lpin/1000*Broinp. ks = 439575%0,313 = 137,6 T.rpi. - pob, aui
Bpiu = Lpia/1000*Broinp. 1 km = 202204,5%0,313 = 63,3 T.rpn. - BHX. AHi

PospaxyHox Burpat Ha onaaty npaui
Jlo cknady npaMHX BMTpAT Ha OmjaTy npaui BKJIIOYAIOTECS BMTPAaTH 3 OCHOBHOI 3apoBiTHOI mnatu
BIKIIOUHO BOAITB, BIXOAAUH 3 HOPMATHBHOT MHCENBHOCT Ta BiANpaLbOBAHOTO Hacy.

3arseprkennm posknanoM pyxy nepenbaueHo BUKOHAaRHA 55 0GOPOTHUX peficie, 3riaHo pexkumy npaui Ta
BIANOYHHKY BOAITB, A1 BUKOHAHHA 3a3HAYEHHOT KiNBKOCTI peiicis, TpHBanocTi poGoyoro yacy cknagae 62,8




roanH Ha ooy,
Piuunii onn poGouoro uacy BOAITB62,8%365 = 22922 rox.

lominna Tapndna crapka BhanaveHa MEPEBI3HUKOM 3 ypaxyBaHHAM cepenHsoi 3apobiTHOT miaT no M.
Cynmit cranom wa 01.07.2021.

Biapaxysatins 10 pesepsy BinnycTok - srinHo crangapty 11 HCBO

ITokasunk ONHHHLUI
I [Poka padotoro yacy Bosiis 3a 106y rom. 62,8
2 Piunnii hona poGouoro uacy soaiis roi. 22922
3|Piunitii poun poGosoro uacy oaHOro Boais rof. 1994
4|KinskicTs cBaTkOBIX AHIB 32 pik 11
S{poGoui ani 250
6|Buxiani ta ceatosi gui 115
7|romisnua Tapudua ctaska pH. 83
8|KinbkicTb AHIB BiamyCTKH 24
9|Piunisit npodir (po6. aui) T. KM 439,575
10| Piunuii npobir (Bux.. ani) T. KM 202,205

KinskicTs Boniis ans BukoHanns NEepeBe3eHs Ha MapLIPYTI, 3FiHO 3aTBEPIKEHHOrO po3knagy pyxy: 22922
F 1994 =115

Kazewaapnuii donn yeix npuissnkis: (365 - 1 1)*11,5= 4071 n.an.

Jloanno-aui sianyckwix: 24*11,5 = 276 1.am.

Bincorok sinpaxysans no pesepsy sinnycrok: 276 / 4071 = 0,0678 %

Po3paxyHOK piusHX BITPAT HA onnaTy npaui BoAiis: (22922*83)/1000+ (22922*83*0,0678)/1000 = 2031,52
THC. pH.

2031,52/(439,575+202,2045)*439,575 = 1391,45 Tic. TPH. - pob. aui

2031.52 - 1391,45 = 640,07 Tuc.rpH. - BUX. AHi

Mporuozosannii pospaxymnok Tapudy no Mapmpyram

Benuunna TﬂpH(]]y pPO3paxoByeETLCA 3a BHPpa3oM: T' _ I‘S,; 2 g H;; )_ /E{ 2pH/naC
A [ > vy
o,

Hi=0
[Tokazuuku i
| {Piuni Birpati Ha nanuso THC. TPH. 2000,07 920,03
2|Piyni BUTPaTH HA MACTHJILH] Marepiani THC. I'PH. 240,45 110,61
3| Piuni sitpati va wirin THC. TPH. 102,42 47,11
4[Piuni BuTpaTH Ha akymynaTophi Gatapei THC. TpH, 3,03 2,06
5|Bunaarin va onnaty npaui goaiis THC. TPH. 1391,45 640,07
6|Binpaxysanus Ha cou. 3axonu THC. TPH. 306,119] 140,815
7|Piuni BTpati Ha amopTH3aLiIO THC. IPH. 404 186
8|piuni entparu na TO i [1P THC. I'PH. 137,6 63,3
913aransHo BipobHuui BuTpaTH THC. IDH. 13,3 6,1
10{Mnanoea coGisapricTs THC. TDH. 4598,44| 2116,10
I Mnanositii npubytok THC. I'PH. 919,69 423,22




Pospaxynok nnanosoro npubyTKy: [Tn=S'm*R
Jle. S'nt - mnanosa cobisapricTs, THE, TpH.
R - penrabinsuicTs

- po0.
[Tn=4598,439%20/100 = 919,688 Tuc. TpH. aui

- BHX.
[T'n = 2116,0954*20/100 = 423,219 Tuc. IDH. JHi

Q'n = (Q'06/Z06)*Zp*Ip
Q'n - 3annaxoBaumii piunwmit o6ear IEPEBE3CHE MACAXKUPIB
Q06 - obcar nepeBesens nacaxupiB 3riaHO obCTEKEHHS
206 - KinbKiCTh peficiB BHKOHAHIX M/ 4ac 06CTeneH S
Z({p - kinbKicTh peiicis nepenbavenux PO3KIIaZIOM pyXy
Ap - kineKicTb IHIB BHKOHAHHS peiicip

ObcTeneHHs nacaxxuponoToKy, 3rifHo 3sity XHAZTY Bix tpasus 2018 poxy

- po6.
Q'n =(6.112/128)*55%250/1000 = 656,6 THC. nac. IHi
- BUX.
Q'n =(2,755/77)*55*115/1000 = 226,3 Tuc. nac. IHi
- po0.
T'ni = (4598,44+919,69)/656,6 = 8,4 rpa/nac JHI
- BHX.
T'm = (2116,1+423,22)/226,3 = 11,22rpu/nac JIHI
T'm = (4598,44+919,69+2116,1+423,22)/ (226,3+656,6) = 9,13 rpu/mac
Qn - 6e3 ypaxyBaHHs ninsrosoi KaTeropi - 813 TuC. mac.

T'st = (4598.44+919,69+21 16,1+423,22)/813 = 9,91 rpa/nac



BuxigHi pani
ANA po3paxyHKy Tapudyy Ha npoisg ogHoro nacaxwpa
03.08.2021 pik

[Toxazauku Omununi | mapmpyr | Mapupyr
BUMIpY Ne 55 Ne 55
p.IH B.JH
Bua crnonydenns MiCBKi Michki
Pexum pyxy 3BHYAMHMI | 3BHuaiinmii
Homxuna mapupyry KM 30,66 30,66
B [PAMOMY HalpsMKy KM 15,33 15,33
B 3BOPOTHOMY KM 15,33 15,33
Tpusanicts peiicy XB. 100 100
B MPAMOMY HampsMKY XB. 46 46
B 3BOPOTHOMY XB. 54 54
HossicnHa HynboBOro npobiry KM 17 17
KinbkicTs onuunus T3, wo npawotoTs Ha MapLpyTi oJl. 5 5
Mapxu T3, mwo npaurooTs Ha MapupyTi I-VAN I-VAN
Pik Bunycky aBto6ycis 2011 2011
[Tacaxupomicrkicts ( 3aransua) 41 41
MICUB TSt CHAIHHS 21 21
Hopma npoGiry asrommusn KM 70000 70000
Hopma Butpar nanusa Ha 100xM. 1/100xMm 19 19
Bua nanusa JIT Al
Tun (po3mip) aBTouHH 215/75R17 | 215/75 R17
Kinekicts aBromun wa T3 ()i 7 7
Tun AKB 6-cT 110 | 6-cT 110
Kinekicts AKB Ha T3 of. 2 2
Bapricts AKB IpH. 2100 2100
Llina nmamusa 3a /M3 IPH. 26,2 26,2
Bapricts onus I'DH. :
MOTOPHHX. 3a 1. IPH. 119 119
TpaHeMICiHHKMX, 3ali. TPH. 130 130
cneuiaabHuX, 3a 1. IpH. 120 120
MAaCTHYHMX,  3a 1Kr. IPH. 78.4 78,4
[lina onniel aBrommsn TPH. 3420 3420
KoediuieHT KOpHIryBaHHs HOpM BMTpaT nanmsa 1,1 1,1
PenrtabenbuicTs % 20 20
3arajibHOBUPOOHNY] BUTPATH HA MAapIIpyT T.TPH 17,6 8,1
Burtpatu Ha TO Tta TP T3, axi BUKOHAHI BIACHUMM CHIaM; T. TPH 0 0
00CAT NepeBe3eHb Maca)upin T.114aC. 6,112 2,755
KinbkicTs peiici Ha MapuipyTi 73 ()
Piuna cyma amoptusauii 0 0
Iepioanunicts Buais TO KM
TO-1 5000 5000
TO-2 20000 20000




[ KinbxicTs 00CTyroByBaHb Ha piunuit mpoGir

1o 1250 575
TO-1 87 40
TO-2 29 13
Hopmu Butpar mactunbhux MaTepiais
MOTOPHMUX, n./aa 100m. 2,8 2,8
TpaHcMiciiiHux, j1./ua 1007, 0.4 0,4
cneuianbhux,  n./Ha 1005 0,1 0,1
MJaCTHYHHX, kr/ua 1005m. 0,3 0,3
Koediuient xopurysanus mopm 1poOiry muH 1 1
KoediuienT kopurysanus ymosu excnnyarauiiAKB. 1 1
JIui poGotn 250 115
Kinbkicts peiicis obcrerxenns IacaXXHpOMOTOKY 128 77
['onuuna Tapudua craska rpH 86
DQouz paboyoro uacy Boiis 3a 106y roa. 78,6
Binmycrka nHis 24

OupekTop




1 MopmyBanna Ta pudy

Pozpaxyiiok tapudis na nocnyrn, wo nagaroTecs Ha MicBKHX
aBTOBYCHHN MapuipyTax, 3AiHCHIOETbCA BiANOBIAHO 10 po3paxoBaHoi
3a «MeTtoankoio po3paxyHky Tapudis Ha MOCNYTH NacaXHPCLKOTO
asTomodineHoro Tpancnopry» (HAKA3 N 1175 Bin 17.11.2009
MIHICTEPCTBA TPAHCIIOPTY TA 3B'SI3KY YKPATHH) nnanosof coGisaprocri
nocayr i3 3acToCyBaHHAM HeoBXiAHOro ans dyHKuioHyRanHs Ta

PO3BHTKY nepeBisHiKa po3Mipy npubyTKy.

{ S'n + "‘n) ‘JIIE
T, ==~ , rpi/nac.,
Q',
T ' -Tapin na nocnyri 3 nepeneseHis NacakHPiB Ha MiChKHX

ARTOGYCHIN  MApIIPYTAX  3ArANBHOTO  KOPHCTYRAINS, AK]

34ITICHIOIOThER y 3BHUAITIOMY pexiMi; S'nm - nnanoBa cobisapricts nmocnyr
na Mapmpyti Ha pik, rpu; I'n - nnanopnii npubYTOK na MapuipyTi Ha pik, rpa;
i - nnawosi piuni yncti goxogu Bif iHWKUX BUAIS AIANBHOCTI, AKi noes3aHi ia H2AaHHAM nocnyr

Q'n - sammanosanuii Ha pik ofear nepesesens nacakupis Ha MapLIpyTi

PO'_‘)D}'IX)’IIOK BUTPAT Ha malinBo

Butpati na nanuso ma 1 kv npo6iry PO3paxoByloThes 3a hopmynon
Baiw =B x 1, = 0,01 H x (1 + 0,012K) x L1, rpu/km,
ne: B', -saransui HopmaTHBHI BUTpaTH nammBa Ha 1 kM npobiry

32 KOHKPETHIX yMOB ekcrmyaTauii, a(m3)/km;

H, - 0a3osa niniiina Hopma BuTpar nanusa s KOHKPETHOT MapKH

4BTOMOGIABLHOrO TPAHCMOPTHOrO 3ac06y, 1/100 kM (M*/100 K )%

K - cymapnuii kopuryiounit koediuient 6azooi miniiinoi HOpMH,

AKHM BPaxoBYIOThCS KOHKPETHI YMOBH eKcruTyarauii;
L1, - nporuososana uina nanusa, rpx/n (xy6.rpu/m).
T- 3uak cymu.

bazosi niniiini  nopmu  BuTpar manusa, nepenik KOPUryrouux koediuienTis, x
BETIIHI Ta METOANKA iX 3aCTOCYBaHHA npuiiMaoTscs 32 HopMamu BUTpAT NMajuea
| MACTHALHNN MaTepianie Ha aBTOMOGINLHOMY TPAHCINIOPTI, 3aTBEPIKEHHMH HAKAZOM

MinicrepcTsa Tpasicnopty Yipatun sig 10.02.98 N43 (i3 3aminamu),

Nes/n IMokasunkn Ne55p.a. | Ne558.4.
1|Mnawnoenii piunnit npoir na mapupyr, Lp KM 580795 2671657
2|Bapricte nanusa, Lin rpH 3a M3 26,20 26,20
3/Butpati Ha nanuso Ha 1 km npobiry, rpH 5,48 548
4|Piuni BuTpaTH Ha nanuso, Bpiu. THUC.IDH 3182,76 1464,07
5|Po6ota B ymoBax MicTa 1.3.1.4. -36inpwmenns HOPMH Ha % 10,00 10,00
6| Cymapunit koperysansuuii koeditient 6a3opoii niniiinol HOPMHU KM 1,10 1,10

PoapaxyHok piunore npobiry: Lp=(Lm x Z + Lo xA)x Op

Lm - goBxuHa MapLpyTy, KM

Z - kinbKicTe 060pPOTHUX peiicis Ha MapLpyTi

Lo- nosxuna Hynbosoro npobiry, ku

A - KinbKiCTb 0AMHUUL aBTOBYCIB, WO NPALKOTL Ha MapLpyTi

Ap - aHi poBotu

Lm=(30.66"73+17"5)*250=580795 km - pob. aHi
Lp=(30,66"73+17"5)*115=267165,7 km - BUX. gHi
Bnikm = 0,01 + 19%(1 + 0,01 * 10)*26,2 = 5,48 rpHKMm;

PoapaxyHok piuHux BATPaT Ha nanuao:

Bpiy = Lp/1000*Bn1xm

Bpiy = 580795/1000 *5,48= 3182,76 Tuc.rpH. - pob. AHi
Bpiv = 267165,7/1000*5,48 = 1464,07 THC.TPH, - BUX. AHi

Pospaxynox BuTpaT Ha MmacTHABHI MaTepianmn

Butpati va MacTHnbHi Matepiany wa 1 km npoGiry PO3PaxOBYIOTHCA

nponopuifio 40 BHTPAT nanisa 3a GopMysoio

By =001x B! 2 (N, x 1T, N X Ly + Nppy X I+ N x I +), rpw/n,

ae: Ny, Ny, Npy, N - nopmut surpat siznosiano MOTOPHHX, TPaHCMiciiiHux,

crneuianbuix onie (4/100 1 nanuea) Ta NAACTHYHIX MACTI (xr/100 n nanuga);
L, Wy, Wy, L - uina signosinto MOTOPHHX, TPAHCMICIHHHUX, CrICWANBHUX OAMB

(rpu/n) Ta nAacTHYHMX MacTHI (rpu/kr).

Hopmu sitpar mactunehux marepianis HaBeneni B aopatky B Hopm
BHTPAaT NManHBa | MaCTHNBHHX MaTepiamiB Ha aBToMobineHoMy

TPAICAOPTI, 3aTBEPAKEHHX HaKkazom MiH. TpaHcnopty Yxkpaiiu




Bia 10.02.98 N 43 (i3 3minamu ta JONOBHEHHAMI),

pob. gHi Bux. ORi
I [Hopmit BuTpaT mactunsHux Matepianis
MOTOPHHX, n./ua 1005, 2,8 2,8
TpaHcmiciiinmx, a./na 100n, 0,4 0,4
cneuianbHux,  Jj./ua 1005, 0,1 0,1
MNACTHYHUX, kr/Ha 1005, 0,3 0,3
2 |BapricTs onug TpH.
MOTOPHHX, 3a 1, TpH. 119 119
TpaHcMiciiinmx, 3aln. IpH. 130 130
cneuianbHux,  3a . IpH. 120 120
NNacTHYHIX,  3a lkr. IpH. 78,4 78,4
3|Hopmu BuTpaTi nanuea Ha 1 kM npobiry, M3/km 0,209 0,209
4|BuTpaty Ha 1 km npoBiry rPH. 0,879 0,879

Buikm = 0,01°(0,01*19%(T + 0,01 * 10))"(2,8"119+0,4°130+0,1°120+0,3°78,4) = 0,87

Po3paxyHoK piuHUX BUTPAT MacTUNBHNX martepianis:
Bpiy = Lp/1000*Bm1km

Bpiy = 580795/1000*0,879 = 510,52 TUC.TPH.

Bpiu = 267165,7/1000°0,879 = 234,84 TUC.TPH.

Pospaxytiok BHTPaT ua aBTOMOGINLII WM

- pob. gHi

- BUX. AHi

9 rpH.

Butpatu Ha aBTomMoBineHi wun Ha 1 kM npoGiry BM3HAUAKTHLCA 32 GOPMYIOKO

L,xK,,
By =-ssee --, FpH/KM,
H,xK,
aer L, - uina anTomoGinbHOT wiHu, rpH;
K., -KinbKicTh i, BCTaHOBNEHNX Ha OIHOMY aBTOMOGINBHOMY
TpaHcnopTHomy 3acobi, oa.:
H,, - excnnyarauiiina nopma cepeansoro pecypcy IIHH, KM,

BCTAHOBNICHa EkcrnnyarauiiinuMu  Hopmamn CEepenHBOro pecypey
NHEBMATHYHHX LUHH KONICHHX TPaHCMOPTHHX 3acobiB i crieniansHux
MALUHH, BHKOHAHHMX Ha KOMICHHUX LACi, 3aTBEPIKEHHMH HAKA30M

MiuicTepeTsa TpancniopTy Ta 38'a3ky Vipaiuu pin 20.05.2006 N 488,

3apeectposawimit y Minicrepersi octiuii Yxpainu 5.06.2006
3a N 712/12586 (3i aMinamu Ta HOTIOBHEHHAMI)

Ky - koediuieHt kopurysauns, sxmii BPAXOBYE YMOBH eKCHyaTauii
(cxvapiuii koedpiyienm kopuzysaina pospaxosyemves 3a okpentusu koeghiyicnmantu
ROpUCYGanins 6idn06Iono 0o KoHKpemux yAlog excnayamayii mpaKrchopmuozo 3acoy.
Memooura sacmocyeains koeghiyjicnmis Kopuzyseanna nadana ¢ ¢ Excnryamayiiinux

HOPMax),

MokazHuku OAMHULI

I |Llina oxniet apTowntHu TPH. 3420
2 | KinbkicTb aBTowin Ha T3 ojl. 7
3 |Hopwma npo6iry asToluun KM 70000
4__|PiuHui npo6ir Ha mapwpyTi (L) poBoui aHi KM 580795
5__|Piunuit npobir Ha mapwipyTi (L) euxiaHi aHi KM 267165,7
6 __|Koediuient kopurysanna nopm npo6iry wis 1

Buw = 3420*7/70000*1 = 0,342

PoapaxyHok piuHux BUTPAT Ha aBTOWMHM

Bpiy = Lpiw/1000"Bw

Bpiu = 580795/1000*0,342 = 198,63 Tuc.rpH. - pob. gHi

Bpiu = 267165,7/10000,342 = 91,37 TUC.TDH. - BUX. AHI

Pospaxynon surpar ua akymyastopui daTapel

Butpatu na akymynstopHi 6atapei Ha 1 kv npoGiry Bu3sauaroThos

3a opmyioio: [1a6 x Ka6

BablkM = ceeememmeee, rpu/icm,
Hab x I x Kk
ne: Ls - uina akymynstopni Gatapef, rpu;

Ky - KinbkicTb akymynaTopuux 6atapeii, BETaHOBNEHNX Ha OAHOMY

ABTOMOBINLHOMY TpancnopTHoMy 3acobi, ox.;

Hys - excnnyarauiiina Hopma cepeansoro pecypey aKyMYNATOPHUX

Harapeii,micauis;
I - daktiuna inTencHBHICTL excnnyaTauil asToMOGIIBHOrO
TPAHCNOPTHOTO 3ac0By, kKM/MicALL;

K - xoedinienT kopurysauus, skuit Bpaxosye ymoeu eKCILTyaTaLlii.




[okaznnku Po6. Mni  |Bux. nni
1{Tun AKB 6-cT 110 | 6-cT 110
2|KoediuienT kopurysanus ymosn excnnyarauitAKB 1 1
3|Bapricts AKB TpH. 2100 2100
4|KinbkicTs onnknus T3, wo npawionoTs Ha MapuIpyTi Of1. 5 5
5|Mnanoenit piunnii npoGir Ha Mapupyr, Lp KM 580795 | 267165,7
6| PakTiuna iHTeHCHBHICTB excryaTauii asrobyca KM/mic 9680 4453
7]Excnnyatauiiina HopMa cepeHboro pecypcy AKB Mic 30 45
I=L/12/A
I - (hakTHUHA IHTEHCHBHICTS ekcnyarauii asro6yca
L - piunuii npoBir a mapwpyTi
A - KinbKicTs oanHiubs T3 wo npautotots Ha MapwpyTi
12 - micauis Ha pik.
I=380795/12/5 = 9680 kM - pob. AHi
1=267163,7/12/5 = 4453 km - BUX. AHi
Bablim = 2100*2/30*9680%1 = 0,0152 rpr/km - pob. gHi
Bablkm = 2100*2/45%4453*1 = 0,022 rpu/im - BUX. gHI
Po3paxyHok piuHux BUTPAT Ha akyMynsTopHi Barapei:
Bpiv=Lpiu/1000"Bab1km
Bpiu = 580795/1000%0,0152 = 8,42 T, pi. - pob. pHi
Bpiv=267165,7/1000%0,022 = 5,6 T. rpu. - BUX. AHI

Pospaxynok sutpar ma TO iIP asrobycis
Butpatit ua matepiani Ta 3anyacTiiu Ha | km npobiry Bu3HaualOTBCA 32 GopMyIo

1
By e :‘(N YH ot Npy ¥ H +Nro *H iy

L o Mo

ae: N - xinekiets WO, TO-1, TO-2, 3a npobir L asTobycie

L¥H,,+H,)

1000

H - nopmu suTpatr marepianis ma 1 obcnyrosysauns,rpy. 1110, TO-1, TO-2
H mp, H3u p - Hopmu BuTpaT Matepianis i 3anuacThs Ha pemont Ha 1000 kM npo6iry, rpa/1000

}epu.’m

[Tokazuukn OAuHUL} |poB. gens |BUX. AeHB
1[Piunnii npo6ir xa mapmpyT KM 580795 | 267165,7
2 |KinbkicTs oBcnyrosysans va piunnii npobir
3 [wo 1250 575
4 |TO-1 87 40
5 |TO-2 29 13
TToxazHuku OnMHHUI |po6. AeHb |BUX. NEHD
| |Mepioanunicts suais TO KM
2 |TO-I 5000 5000
3 |TO-2 20000 20000
4 |Hopmit Butpar Ha TO i TP TpH.
5 {Burpatnna WO/ 1 obcnyr. IpH. 43,9 43,9
6 | Butpatu Ha TO-1 1 obenyr. TpH. 179,7 179,7
7 | sutparn ua TO-2 1 obenyr. IpH. 519,2 519,2
8 | sutpatu wa T1P (1000km) TpH. 838,7 838,7
9 _|Monpasounnii koediuient ans 111 kareropii excnnyarauiii 1,33 1,33
10 |1ns aBTobycis, mo npatoroTs va CIIT ta 3HE 1,1 1,1
11 |Cymapnuii nonpaBouHuii koedillieHT 1,463 1,463

Tepeomiunicts BuAiB TexuiuHoro ofciyroByBaHHA - Hakas Miutpancy sin 30.03.1998 Ne 102
Hopmarusi Butpat marepianie, 3amacuux uacTHH 3 ypaxyBaHHAM nonpasoyHuX koediuieHTis Ta cTaska

HBY kypea samiorut 1a 03.08.2021 18 = 27,3 rph.

Cymapunit nonpasousuiikoediuient Bi3znayaersca NEPEMHONKEHHAM CKNafoBHX koediuienTis (11.6,5
Hopwu surpar na TO i ITP 3atsepmkeno Mintpancom 14.12.1995)

Broinp.Tkm = 1/580795%(1250*43,9+87*1 79,7+29*519,2+(580795*838,7/1000) = 0,986 rpi/m

Bro i np.1ka = 1/267165,7%(575%43,9+40%179,7+13+5 19,2+(267165,7*838,7/1000) = 0,985 rpi/km -
Pospaxynok piunnx surpat na TO i [1P

Bpiu = Lpiv/1000*Broinp. I kn = 580795%0,986 = 572,7 T.rpi.
Bpiy = Lpiw/1000*Broinp. [km = 267165,7%0,985 = 263,2 T.TPH.

- pof. ani

= BUX. IHi

Po3paxynox BuTpaT na onnarty npaui
Ho cknany npsmmx BHTPAaT Ha ONAATy npaui BKIIOMAIOTHCS BHTPATH 3 OCHOBHOI 3apobiTHOI mnatu

BHKNIOUHO BOAITB, BUXOAAUH 3 HOPMATUBHOT YHCENLHOCTI Ta BiAnpaukosasoro yacy.

- pob. aui

BHX. OHi

3aTBepaKeHIM PO3KIAOM PyXy nepeadaUueto BUKOHaHHA 73 0DOpOTHHX peficiB, 3rigHO pexumy npaui Ta
RIAAAUMURNY RAMITE NNE RUKALANLG 2ATHATATUAT KiTLrneT nedrin TAuRATACTE NNANUAPA uacy rrenanas TR A




T It e R e P VAP e AL

roauH Ha no6y.

Piunnii honn poGouoro uacy BOAiTB78,6*365 = 28689 roa.

Fommua Tapidua craska BuzHaueHa NEPeBiZHUKOM 3 ypaxyBaHHAM CepefHbol 3apoBiTHol mnatu mo M.
Cywii cTanon na 01.07.2021.

Binpaxysaunsa no pesepsy pianycrok - srinno craugapty 11 HCBO

Tokazunk ONHHHLI
I |®oua padouoro uacy soaiis 3a noby rof. 78,6
2| Piunuii pona pobouoro uacy soniia ron. 28689
3| Piunnii ona poGororo uacy oamnoro sosis roj. 1994
4|KinbkicTs cBATKOBHX AHIB 32 pik 11
5 |poBoui aui 250
6|Buixiani Ta ceaTkoBi AHi 115
7|ronnuHa TapudHa craBka TpH. 86
8 |KinbkicTh AHIB BiANYCTKH 24
9|Piunii npobir (po6. aui) T. KM 580,795
10| Piuniii npoBir (sux.. mui) T. KM 267,166

KinekicTs Boniie ans BikoHanus nepesesens Ha MapLIpyTi, 3riHO 3aTBEPIKEHHOTO po3KIany pyxy: 28689
/1994 = 14,4

Kanenaapunii Gonn ycix npuisnukis: (365 - 1 1)*14,4=5097,6 n.on.

Jliomno-awi Bianyckuux: 24*14,4 = 345,6 n.oH.

Bincotok sinpaxysak 10 pesepsy Binnycrok: 345,6 / 5097,6 = 0,0678 %

Pospaxynok piuunx utpar na onnary npaui soniis: (28689*86)/1000+ (28689*86*0,0678)/1000 = 2634,53
THC. PH,

2634.53/(580.795+267.1657)*580.795 = 180447 Tie. rpH. - pob. aui

2634.53 - 1804,47 = 830,06 THC.TPH, - BHX. OHI

IMporuososannii pozpaxysor Tapiudy no mapipyram

(S;e +H;:)_ rEf

Benuunna tapudy pospaxosyeTses 3a Bupazowm: T = ,2pH/ nac.,
O,
Hi=0

Moxazikn ; -

pob. nui  |BuX. gni
1|Piyni BuTpaTH HA nanieo THC. I'DH. 3182,76 1464,07
2{Piuni BUTpaTit HA MACTUABHI MaTepianu THC. I'PH. 510,52 234,84
3|Piuni BUTpPaTH HA WHHY THC. [PH. 198,63 91,37
4|Piuni BUTpaTH Ha aKyMynaTOpHi Garapei THC. T'pH. 8,42 5,6
5|Bunnartn Ha onnaty npaui Boaiis THC. TPH. 1804,47 830,06
6{BinpaxysanHs Ha cou. 3axonu THC. FPH. 396,983 182,613
7[Piuni BUTpaTH Ha aMOpTH3ALIO THC. I'PH. 0 0
8 piuni surpatie na TO i [P THC. TPH. 572,7 263,2
9|3aransHo BipobHiui BHTpaTH THC. TPH. 17,6 8,1
10|lMnanoea cobisapricTs THC. IPH. 6692,08]  3079,85
| I{[naxosuii npnbyrok THC. TPH. 1338,42 615,97




Pospaxyuok nnanosoro npulyTky: IT'n=S'm*R
Jle. S'm - nnanosa co6isapricts, Tre. TPH.
R - pextabinsHicTs

IT'm = 6692,0834*20/100 = 1338,417 Tuc. I'DH.

[Tn = 3079,8532*20/100 = 615,971 Tuc. IpH.

Q'n = (Q'06/Z06)*Zp* Ip

Qn - 3annaHosauuii piunumii o6ear HEpeBE3eHb MacaxKupis
Q'06 - obcsr nepesezens MacaXMpiB 3TiIHO 06CTEeIKEHHS
Zob - KiNBKICTH peliciB BUKOHAHHX iy yac o6crexenys
Zp - ximekicts peficis nepenGauenux PO3KJIaJIOM PyXy
Ap - kinbkicTs auiB BuKOHAHHS peifcin

- po0.
JIHI
- BHX.
JHI

ObcTerxeHns macakuponoToKy, 3rigHo 3sity XHAZTY Bin TpaBus 2018 POKY

Q'm =(6.112/128)*73%250/1000 = 871,4 tuc. nac.
Q'n =(2,755/77)*73*115/1000 = 300,4 Tuc. nac.
T'v = (6692,08+1338,42)/871,4 = 9,22 rpH/mac

T'm = (3079,85+615,97)/300,4 = 12,3 n/nac, !
T (6692,08+13384;+3079,85+61r§.‘9§’)f (300,4+871.4) = 10,01 rps

- po0.
JIHI

- BUX.
JIHI

- pob.
JTHI

- BHX.
JIHI
1/mac

Qn - 6e3 ypaxyBaHHS MifABroBOT Kareropi -
T'™ = (6692,08+1338,42+3079,85+61 5,97)/1080,3 = 10,85 rpn/mac

o mapwpyty Ne55 (Pyra +IVAN)

1080,3 Tuc. nac.

Tm= (4598,44+919,69+2116,1+423,22+6692,08+1338,42+3079,85+615.97)f( 226,3+656.6

+300,4+871,4)=19783,77/2054,7=9.63rp.
Qn - 6e3 ypaxyBaHHus AiJBrOBOY KaTeropi -
T’y =19783.77/1893=10.45rpm.

Ipn napansi nocayr B mepioa KApaHTHHY,
XBopobu,
YTy MicUb A CHAIHHSA):

T'm = 19783,77/{2054,7*(19/25)}= 12.67 rpu/mac

(19/25=0,76)

[To mapupyram Nel3 Ta 55

(813+1080,3) =

NEPEBE3CHHS MACAKUPIB 3AIHCHIOETLCS 3 06MEKEHOI0 KLIbKIC

1893

T'm =17382,65+19783,77/(1676,8+20354.7)= 37166,42/3731,5=10,0 rpn/nac

I'y = 17382,65+19783,77/{(1676,8+2054.7)%0,76}= 37166,42/2835,94=13.11 rpu/nac

L/&£099,74715.11 PH/TIAC

THC. Mac.

Y 3B’S3Ky 3 HOMMPEHHSAM KOPOHO BipycHOT
TI0 macakupie ( mo

— CHIBBiANOWEN NS MiCub AAS CHAINHS X0 3aranbHO} nacaxupomicrrocri aBrofycy



PospaxyHok mapucpie pospobrero 3 ypaxyeaHHam
1010}eHb 3aKoHie YKkpaiHu ma iHwux HopmamusHo-npasosux akmis, a came:

- Metozuka pospaxyHky Tapudis Ha TIOCITYTH ITaCaXXKMPCHKOTO aBTOMOOLIEHOIO

TPAHCNOPTY» (HAKA3 N 1175 17.11.2009 MIHICTEPCTBA TPAHCIIOPTY TA 3B'S3KY
VKPAIHH)

- Hopmu Butpar nanusa i MacTHIBHHX MarepialiB Ha aBTOMOGITBHOMY
TPAHCNOpTi (Haxas Minmpancy Yipainu Ne 43 6id 10.02.1998 p. 3i aminamu
Ma QONOBHEHHAMU, BHECEHUMU HAKAZAMU Minmpancy Vipainu 6id 17.12.02 )2
Ne893,  gio 16.02.04 p.  Ne99  8i005.08.08 p. Ne973  maxaszom
Miningpacmpyxmypu Yxpainu 6id 24.01.12 p. Ne36);

- Hopmu excninyarauiitnoro npo6iry aBromMo6insaax mmm (naxa3 Minictepcrsa
TPaHCIOPTY Ta 3B’43Ky  Ykpaiuu Ne 489 six 20.05.2006 p. 3i 3MiHaMu Ta
ZIOTIOBHCHHAMH, BHECCHMMHM Haka3aMH MiHicTepcTsa iHdpacTpykTypn NS598
24.11.2014 p.);

- Hopmu Butpat Ha texniune o6cnyrosysanns i notousuii PEMOHT Ha 6a30BUX

Mapkax aBroMo0iniB ( Ne 7/1-4-1071 Bin 15.12.1995p.'
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